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STOIXEIA AATEBPAZ "H METFAAH AATEBPA.— [le-
pLEXEL BANV THY SAv Ty GropxiTRTOV gig Tobg poaln-
g 1@V Nopvaoiwy xoi gig Tovg Umowmpicug s 3Ts i {o'4d
GVOTEPOG O} ONKG.

SYMMAHPQMA THE AATEBPAZ.— To Pipriov TouTo
cupmAnpol THY UANV g "ANYERpOG tob Tupvoociov
ol 18iov CLYYPXAPERC.

AYSEIZ TQN AZKHZEQN THZ ErKEKPIMENHZ
APIOMHTIKHE KAI MPAKTIKHZ FEQMETPIAZ Tob
opyaviopod £x560ewC OYOMKGY BiBAwY, ug amlou-
OTEVOELG POONPLOTIKDY £VVoLRV, TaPaTNPTiOELS, EMe-
EnynoeLs, MPOIKTLKOUG Kovovae, Tomovg, 68nyicg Kol
GplOunTiKodg MiVOKOG B iV EOKONQTEDQV Kol -
yutépav Abow {nTuéTev TG &pOpNTIKilG Kol TPX-
KTIKAG YEWRETPLOG.
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‘H dotpovopia 8tv ixavomowsi wovov mvsupaTing Eviiagpé-
00vTa Toh avitgdrov, Gotig Déder va ovArdfy elg v aréYLy Tou
Ty @low 1év odpavimy CORATOV, TV véveoy toi Kdopov xai
0 péilov adrod, GAkg xonowpevel xai sl iy xavonoinowy Gvo-
VROV Tijg mooaxTLxile adTod Cofig. Auére 6 dvowmnog 2x Tilg nod®
nnéoav @auvopévrg uvioens 1ot “Hifov xal 2x Tilg meQuodixijg
fravalipeng Golopévay ovgavioy pavopévey TOVdy va Suou-
ofon Tiv Sudoxeiay tijs finéous elg douc, va danofon TV yo6voy
slg pijvag xai £T1), va guiuion- tac meQuodindc  dvdyxac Tijg
Coiis Tov, G elva 1 xadheoysio Thv ayodv, 1 omopd, 1 qitev-
TG, al donorevrinai €ootai. “Opolwg ix TRQATNONoEWY Exl ToD
oboaved, elpev 6 dvloomog pnedddove, S iy omolwy Stvoron
V& wdcoy OTLYWIY Vi wgoodiogily s0x0Awe nal Taydws Ty Oé-
OV onpeiov Emi Tije Empavelac tiic ic. O 88 RUTETTNGOY
uvaral af veodwtxal Egyacia, i LeQroyodpiog, 1) Gvdntuig
tie vavudiag. Devidic 88 af TUQUTNONOELS £l TOD 0UQuvod quye-
téheoav xal EEanolovdoiy v ouvvteloiv eic v Gnod ndong Gn6-
Wewg mododoy wai dvdrTvEy Tijg dviommdtnros.

To pddgpa Aowrdy tiic Koopoyougiag, iteg pig 8ider orou-
%ELQ Tije dorQovopiag, elvar 2x tdv 00oLwddy. Ak va 10 ora-
voviop 8¢ 6 padyrig ®aAdg, moémer ve; ovvbudly v perérny né
v xagarionay. 1T, % VO ToQuTNOT wai vd zagaxolovity) td
OMkele tob GoiCovrog elc & avatéile els dupboovs fuboac §
“Hhoc, vo magaTnef) -&v i) fusonole avioe. adrod 1o wipeog”
%al ™y SiedBuvary T onlds ThV dvuxeinévov. Ng Sraxolvy
Tolg omovdatotépoug -GoteQuapoic, of Grolol givar Goputol eic Tov
wWrov poc xai S TOQATIONOEWY vt dvudnedf iy xiynowy
wdT@dy, g %ol Ty @ogay Tij WVNOEDS Ty, ‘Opolwe va S~
%Qlvy Thv moluxndy dotéou, Tolg amdaveis amd Tolg mhaviitag xAm.
Cevindpg 88 8,0 dvagégetar &v 1§ BuBrio tiic Kospoypagiag, g
tinor_é}\saya TagatTnefoene, vo meooadf] 6 padnric va o TOQo-
QT %0l 6 (Suoc.
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MASGHMATIKA BOHOHMATA

NY Z2E1R
TWY QOKNOCEWY TAC éYKEKPINEVNC
KOIMOTPA®DIAIX
To0 'Opyawo;bﬁ 'ExSo6oewg Ixohik@v BiBAlwy

B BAION TIPQTON
H OYPANIOS SOAIPA

1. Ovgaviog ogaipa. ‘Ogquopoi.—Ovgaviog ogaigo Aé-
vetaL i bmodetind) opaipa tijc Hmolag to #Evroov givar 6 Hpdak-
Rog tod magatnenTod, f dxtic amooodudolotog (GAAG modd pue-
Ydn) xai Exi tiic Fowreguriic tmgavelag tiic 6xolac vooluey
mofsBAnpévoug toiic doréouc,

‘H naraxdovpog ) Siegroptvy Sio tob opdaiuod O 1oh
ragatnenrod, xévigov Tilg odpaviov oqalpac, Téuver avTy el
B0 onueia Z (Cevid) xai N (vadio) droa tilg adriic Stauéroon
(0x. 1). "EE adt@v 10 Cevid) =eira treodve T zeqadilc tob
TagaTnoNnTol.

To Eninedov 1o dyopevov o 108 O rodérog Sxi iy /N
TEUVEL TH)Y ododvioy o@aloay #otd uéylstov xizdov, tol Gmolon
il meoupéoera Aéyerar atodnroc 60ifwv tod témov 0.

[lav Eninedov maodiinioy 7005 tov Gpllovra Adysran op1-
Covriov 2aimedov, dmeg tépver Ty ododvioy OPUTDUY AaTR 1=
rhov, Goug Aéyerar dQutbvriog wiwhog i tilmmiwagiimg.

Hav éninedov Sieoydpevoy dud Tiis ®naTgroeigoy Témou TIvic
(ratandovgoy Enlxedov) téuver tiv ododviov oQaiguy xatd p-
Totov wurhov, Gotig Aéystal roraxdgugog xixiog. To -
xhov 8¢ watanoolgpov wixkov T wegLéyov dotéoa Twvd i) o
ompetov tijg odpuviov oqalpag Aéyeta noTandgugog tod doté~
Q0¢ 7} tob onuelov adrod. II. 7. rataxdpupoe tod dotépog B
elvar 10 fluuxdnioy ZEN (o, 1). :

‘H odgdviog oguipa paivera mvovpéviy £ Gvarohdyv mols
Svopac (dvddoopoc qooa) megl ulav Sudperoov adriic 11T {oy. 1)
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brepyopnéviyy okl mAnolov - toll dotépoc « Tijg olQds Tig [0
donrov (olndg Gotip), ®urd tovs xdrodtt vépovs!

1) “Exaotog dothe @oiveral ypdgwv &mi Tiig ovgo-
viov ogaipag mepLpsgetay nxgoD xVxhov e xOWVOV -
hov 1o onueiov II.

2) T toko Td Omoia ypdoer Exaotog doTie Eival Gvi-
hoyo wpdg Tovg xobévovg xad’ ol Talta yodgpovrar. “EE
ob Emeror, Om W wivnowg T dotépov Eivas looTayng ®ai OTL O

Zen@

Bépsioc

50206

Névog N ,5” 7' ‘ l/d'/ i 7P 5"":"
mfllilm,ﬂ(;m}ﬁil},% Il i

Ngriog T
flodoc

Nacﬂ’p

Ty L.

wobvog xal’ Ov Exactos dotio yodper piay megupéoelay ToU pu-
%00l Tou xUxhov elvar otudegds xal 6 avtoc & Glovs TOUG
dotépoc. Aéyeton 88 olrog dotpuxh NMpéoc.
“H Sudpergog ITIT" mepl 1y dmolav qaiverar du otgépetur
7 obodvios opaign Aéyerar GE@v Tod x6opov 7 yoapuun TV
méh@v. O wéroc T Sotg xeivar Dreodve tob doilovrds pag
héyetar Pogerog mwohog, 6 OF dvtitkerog wéros TT7, Homig eiven
elc fuig dogutog Aéyeral vOTLOG TwOhog.
O péypotog wirhog 117 Sotig elvar topn Tijg ovoaviov ogai-
"o #al tob Emaédov Tob wabérov £t Tov dEova Tod HOGLOV
“elg o xévigov O Méverar ovpdviog iompegivag (oy. 1). "Ex
o dio fpogaioloy eg T Gmoin duawpel otiros THY olodvioy
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aqatoav, TO uiv meguExov TOV Bgelov méhov Aéyetal Bogeiov
nuogaipov, &vip 1o ko Aéverar voTov NULCQaigLov.
Hav éninedov magdihnhov mpoe 10 Enimedov Tod tonuegwvod Té-
RVEL THV olpdviov oguloav xatd xixhov, douic Méyerar 0vpd-
viog wwapdhinhog. Towovrovs 8 wagaihitoug Yodgouy ol
dotéoes &v TR fueonoie wviicer adriv. e @ o ol Goréoec
% B, v, 8 0¥ oy. 2. Ta Exineda v Sieoydueva Sud Tiig Yoo~
wilg vav wérov I, tépvouy iy ododviov CQUIDUY nuTh PEyi-
otoug xixhov, ol dmolol Méyoviar dgraior xdxhot 7 xbrAoL
amorhioewg. To fjpov 88 Evde torovrov winion Aéveron Houaloc
iy onpelov Tiic odoaviov opuaipus ta drola meguéyel. Ot to
Aoy TIEIL (oy. 1), o aeguégov tov dotéou 3, Aéysrar
doLatog avtod (tov X). Eidwwie 82 6 woLatos Tol onpelov vy Tod
lonpeouvol (elg O evoionerar 6 “Hhog iy aouviyy  lonpeotay
firor iy 21 Magriov) Aéyerar x6Aoveog tav lonpepudy,

O péyotog winhog i obpaviov ogaipus Ootg Suépyerar
o tdv dvo wélov adriic g xai Sk tod Cevid (xai Tod vadig)
Tomov TLvog Adyeral neonpPewvog (odgdvioc) tol témov abrod.
‘O peonpfoivos 1) téuver Tac gawvopévag TEOYNLAG TAV
GoTéQWV naTd piav duapergov xai 2) Suxoropel té toka
aVTOV TQ Vrdp Tov 6eitovta, fitol td fpegrionn TOka o-
TOV ®O¢ %ol Te Vo Tov opilovra, fitor ta& VURTEOLVE
©0Ea Tovrwv.

“Ortav dotilg diéoyetar Sui tod neonuBovod témov Twvog, Aé-
Yougv Gt pecovoavel glg TOv tomov adtéy. “Orav 88 duépyeTan
S Toi Gouaiov tob Levid (dvidregoc peonuPoivic) Aéyouey du
nesovoavel Gvam, Grav 88 Sifoyeri St tod doralov Tob vadig
(ratdtegoc peonpBouvoc) Léyonev Ot pecovoavel wdtw. Iupa-
Teotpev 08 OtL dugireomt al uecovpaviioele tol delpavoie
dotégos a (oy. 2) elva Ogurtal elg Tjndc, gy® al pecovoaviioeic
10l dgpavodg dotégog § elval doparot.

“H tops NB (o7. 1) 7o neonuforvod Emmédov IMZII'N 1o-
mov O pera 1o Soilovrog adrod Aéyvera neonufPowvy yoouu.
To dxpov abriig B 1o xeipevov 70g Tuds medg 6 wépog eivan O
Bdgerog mohog héyerar Boegdc, &vi o dhho dxgov adviic N Aé-
Yetar vétoc, i

To &nimedov vo¥ ionueowvod tépver Tov Gpilovra '.vor;a pay
ebdelay AA nddetov i v peonuorviy voopuiy (cx.ﬁ‘l)_iv.al 1
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dmola Aéystan GEwv Tod meompPervod. To dxgov adrig A
0 xelpevoy modg o pépog Tod Ooilovtog moog O dvatéldhovy ob
datéoee Mystar Gvartohi, T 88 dilo dxgov Myetan doig.

‘O Boooiic, 7 dvatohrd, 6 vétog xai § dioiz Aéyoviar wvgLa
onueio tod ooilovroc.

2. ‘Optévrior ovvreraypévar.— Eoro O tdmog tiig IMig
xai S dotio tic. “Eoto 8% dxlong 8t & xaraxdovpog ZEN tod
dotépog Tovtov Téuver Tov aladntov eifovra tol Témov 0 &g
w = (oy. 1). Téte 10 vétov ol bpilovrog, Omee doyera o
700 onpeiov N 1o vétou wai Miyer elg 0 2° Aéyetau aCupov-
Sov tob . Meroelran ®ard v dvddgopov qopay xal dxo 0
foc 360°. Kara todra 1 @Qpoddov tod = elvon 10 toEov
NABY', t6 8¢ tol onuetov A tilg ddoswg elvan 90°, 10 Tob B
(v00 Pogod) elvan 180° wai td tob A (il avatodiic) sivan 270°.

To tékov X'Z=v Aéyetar Dog tol dotégog =, Bv@ TO oup-
ToopaTurdy adtod tétov ZEZ=Z, réyetw Levidia dndotaotg
oD 1dlov dotéoog .

To hpog peroelrar amd tod doitovrog nai dmd 0° Emg 90° Ve-
g wodg T Cevid wal dovnrinds modg 1o vadip. “H 88 Tevidia
dmbotaot: perpeitar and tod Z xai amd 0° fwg 180°. Elvaw 08
i eldopey Z-4v=90°, Fror v=90—Z #| Z=90°—v. To al-
nodthov xal to tpog (7§ Cewda dndotaolg) dotégog AEyovTOL
opLtévrioL ouvteTaypnévor atrod i romuol Suétt EEapTdvTaL
2% tob témov (xal Ex Tob xedvov) Tiig wHQuTNOTiCE®S.

3. "Ionpepwal cvvretaypévat.— Hoto ion du § bewalog
[T 100 dotéoog = téuver OV ododviov lonpegudy elg o I
(0. 1). Td w6Eov tob Lonpeguvot, Gaee doyerar dnd tod I (vod
100 ovpaviov peonufoivod Tod TémOv KAl TOV Lonueowvot) ol
Miver i 10 I Myeran @guaia yovia tob dotégog X. Metoei-
Tan 88 Gmd 00 Fag 360° 7 dno 0 Fog 24 Goag natd v Gvddoo-
wov gopiy xal waglotatar dud To¥ yodupatog H. Otitog | H
100 = sivar 1o téEov TAI'T.

T téov I'S= 5 Aéyerar Gmoxnhorg tod dotégog X, 10 Ok
t6kov TIZ=P Aéyerar wolnd) dwéotaoig avtod.

‘H anénirore petpeitut and tob tompeorvod xai dxd 0° Eog
800, Yenunde dv 1 Pooely fuwopalole xal dovyundis &v Td vo-
. “H 8¢ mohnt) andoracis pergeitar dnd tod I1 %ol amo 0°

fwe 180°. Elvar 8¢ §4P=90°, fjton P=90°—3 7 §=90°—P.
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‘H anéxhowg (Gnhavoic) dotéoog (Emopévog xal 1 mohun
dndotaotg avrod) elvar aradeoa 8° Shovg tovg témove tiic Mg,
gvi 1) dorale yovia adrol 2Eaprdrar #x tod témov (xal Ex TOD
706vov) Thg maoaTNTEmS.

‘H ootaia yovia dotégog zal 7 dnéxitorg adrod (i} 1) mohun
andotacic) Aéyovian ilompepwval (7 &
aUTov.

4. Odgavoygaqurai guvreraypévar.—Eav v modtny
@y dve ovvietaypévov (dnhadi) thy H) iy pergijoopsy natd
vy dotHv gopav doyduevor dad tod ompsiov y tije ovpaviov
ogaipag, xep elvar topn Tob lonpeovol xal Tob xohotpov THY
lonuequdy, Tote TV dvopdlopev dpiv dvagogdv tod ditépoc,
xal Ty wagLotdvopey pE 1o yodppa . Katd tadta § o o
dotégog X elvan 10 téEov yAT (oy. 1). Hdn maontmoodpey
B, Exedn 10 v elvan onueiov il obonviov oqalpng petéygel, GO
#ai 6 dotie ¥, tiic pawvopévne fpeonotas HVNOEWG THS 0V~
viov ogaigus, dg Ex tovtou 8% to TéEov yAT péver otattepdy,
firor ) o) Gvagood dotégoc div netafdletan olite peta tod
#Q0vou olite petd tod témov Tiig TAOUTNONGEC.

“H b0 dvagood Gocéoog xai 1) dndxhoie adrod (W 1 mo-
hod) - amdotaoc) Aéyoviar odpavoyeagueal oUVTETOYpREVOL
avtod,

9. Zxéoeg perakd opdic avagopdg, Geraiag yaviog
xal Goteuod xpdvou t xord Tva otypnv. — Q¢ yvootov
dotoued) Mow 1) dotounde ¥06vog tézov O zatd Tiva otuypiy elvay
N ooale yovie tod y ward iy lay aduy otyuajyv. Ofitog
0 Gotourdg yodvoe t elvan 1O THEOYV IAI'Ty (oy. 1), 8o elvon
ddooopa tdv T6Ewv TAI'T=H 100 = xai yAl = a tob 3.
"Hrov elvar t=u—+ H (1) %oi 8xov 10 a xai o H Engod-
Covran elg yodvov. v

"Eav 10 ddoowona « - H dasofaiver tac 24 Houc, Gpargoii-
nev an’ uitod tac 24 doag. “Emopévog téte 1) oyforg (1) yod-
petar t+24=oa-H (2).

H ogéog (1) elvar ompavmxdy dudn, elc iy weglxTmary
rad” v 6 Gotig pecovoavel dvo slc témov Tvd, sivan H=0
AtoL téte slvar t=a (3).

‘Enopévog 4 ooty dvagopd dotépog (oottar pe tov
GoTEuRdv XeéVoV xatd THY cuypiv Tig dve HEGOVEOVT.-

n

1 oguaion) ouvvretaypéval
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gewg oVTOD woi dviworedgwg, €x Tig Oplic dvagopdc
aotégog duvvapeto va Exmuev 10V dotexov Yodvov xoTd
TV OTLYUV Tiig Ve LECOVEAEVIOEWS ToD UVswpovpévor
GOTEQOC.

O vavtixol, oftiveg dua xatallilov dpydvoy perpoly Ty
agueiay yoviay tév dotépmv, yonouponooty Ty dve oyéowy (1)
dua va yvoollovv v dotouy Mooy Tob térou &lg Ov elplonov-
tor. Aot Exovy elg Ty dudYeolv tov xal dotpovopurdag Eqnue-
oidaz, al 6molon megLéxovy, metaty T®v dhhwv, xoi Tag ovgavo-
YoaQLXag ouvIETaypuévag, Oolopévoy Gotépmy, ol Omoiol £~
dnoov Fepehmderg. ‘

‘Eniong ol vavtxol Sud va xovoviCovv tnv mopelay Tov ava
TOVE MUEQVOUS EYouv Gvdyxnv va yvwoifovv #xtog tol dotourod
Zoovou #al To Tjpog tod méhov xai Ty Héowv Tob peonuPorvot
ob tomov, sl Ov edplorovrar. “Qote 1) mouxtix) onuaocia Tig
ayfoews (1) slvar peydhn, Og xal 1) yonowpdtne tdv Sagdgmv
guoTnudroy cvvretaypévov ta onola eidopev. "Avaldywng 68 ol
oxomol, YENOLRoTotElTaL TO Fv 1) 10 dAho % TOV ovotnpdrov
TovTmv.

*Axopn onpetobpey OTL dua Tov moocdloglopoy Tijg dtevdiv-
oewg 1ol dEovog tol Kdopou yonowpomoteitan 1 oyéorg ZII=
s 2,7,

2
I, nai Z,, 7, slvar ol CeneHow dmoordosls Gewpuvolls GoTéQos
RKOUTOE TAC OTLYROG TG AV %ol XATO HECOVQEVI|OEWS aDTOU GvTi-
oToLYMmE.

6. Oéoelg TOV TEOXLOV TAOV GOTEQWV WG TEOG TOV Opi-
CLovra. —"Eorw O témoc tiig I'ig, @ 10 tipog tod méhov IT dnég
tov 6pifovra ol témov O xal P 1) moluty dGmbotaoig dorépoc.

1) “Orav sivae P<@, 1 tooqud 1ol Gotégog ebolonetar OA
Bmeo Tov dpilovra toll téov O, Hrol 6 dotije olrog eivar Gelpaviic.

Al Cevidiow dmoordosis 7, wal Z, xard iy dve zal zdto
pecovgdynowy adtod dvristolywe, slvol

Z,=90"—g—P xui Z,=90"—q+P.

(4), 6mov ZIT elvar % Cevtdio drdoraoig 100 wOhov

Mopdderyna 6 dotiip « tol opfjuoros 2.
2) “Ovav slvar 180°—q@> P> @, 6 dotio dvaréhler xai
dver nal uéver Untg tov Opilovia mhéov tdv 12 @pdv, Gtav
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amoxhiols adtod elvar Pooela mai okydregov iy 12 dodv, Gray
i) &rdxhals Tov eivar vor{a. I1. §. of dotépes f wal y (ox. 2).
3) “Orav P >180°— ¢ 6 dorio oddérore avatéllel, pévov
wavrote vro tov ogilovra. IL. 3. 6 dotip 8 (oy. 2).
Znpelwows. “Otay P =g 6 dotijp « ot TV ®ATW UECOVQAVY)-
aw atcol drtetar tob beitovroe, Grav 8 180 — @ =P, & dotip B
dxreton voi Gpikovros word vl dver pecovgdyneiv tov.

‘Aonnoeic.
2ehdidec 15 - 38,
1) Na efignte méooL naraxdpupor ximhot Otépyovron
Ao THY ®araxdovpov Exdotov TémTov.

™
Nadlp

S,

‘0O xavaxdovgoz wixhog elvin dnimedoy OLEQYOUEVOY Lk Til
#avaxogigov (sddeluc). *Enedy 8 dua s evidelag Subpyovral
drewga Enimeda, Exerar OTi Sudk e zut%:xogﬁcpov, Suéoyovron
dnewgor xataxdovgor xixiol.

2) Na etipnte vov Adyov, 81d ov éroiov of HOTAROQU-
QoL xUxhot eivar uéyLorol xvxAhot Tiig ovpaviov ogaigag.

To Cevid nal 1o vadip tomwou Gpilovv piav dudpetoov Tig
otpavioy o@aigag. Ta onueia 8¢ raira xai fv anpelov tijg ob-
Qaviov opaigus, Spiovy ravaxdQupov Exinedov Sieoydpevov g
Tile Sapéroov adrie Emonévos xai dud ol xévrgov il opaigog.
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“Qote 10 nataxdpupov adtd Eximedov téuver Thv ovpdviov opul-
pav #atd péywotov ®ixdov, Ootig (g yvopllopev Aéyetar nata-
#0puog xUxloc.

3) Na sipnre thv yoviddn drxdoraoty ot Zevid xal
w0t Nabip.

Elvar atitn Ton pe miyy Cevdiay dandotaciy tot Nadip, fjtol
180° (§ 1).

4) Na amodeitnre, Ot ol nataxdgugor xdxhor eivor
naOeror émi ©o Emimedov Tov dpifovrog.

CvooiCopev Ot 1] rnataxdovgog témov, eivan wddetog xi 10
2mlnedov o Gpifovroe Tov. *EE dikov yvwoilopev &z tiic 'sw-
petotac, Ot Bav evdela slvan wddstog Exi &mimedov, nal mdvra
ta O adriic Swepydpeva Ealmeda elvar wddeto Enl T0 adtod Exi-
wedov. “Qote 10 Enlnedov Exdotov xatarogigov xirhov, Oz dieg-
xouevov S Tig xaraxogigov, elvar xddetov Exi 10 Ealmedov
Tot 6ptlovroc.

5) No amodeitnre, O6tv n rovondpvyog Exdorov TO-
sov eival nalerog €l Tiv Tophv Tov Opilovrog wal Tv-
16vTog naTaxopVgov %vxhov.

‘H noatoxdovgog témov, dg xdierog &xi 10 Eninedov tob
doiCovrog elvan xdierog &l mdoav eddelav Tod Gollovrog diep-
wouévy S tob mwodde adtiz, Omep elvar névroov Tig ovoaviov
aquiguc. ‘Enopévas slvar xddstog zal &xt wiy topiyv 1ol Emumé-
Sov tob Gpilovroc mai Tugdvros rataxogUgov xixhov, Hidt il
ropd) abmn xelto Exi tob Emuédov Tod Opllovros xal difoysta
S ol xévroov Thg ovpaviov s@aipag, dgol xal 6 zatardupog
winhog SéoyeTan O adtod.

6) Na etignte Tijv yoviddn dmwdoracy tod Zevid xol
TuxOvrog onpeiov Tov Gpilovrog.

Aty loottan pé Ty Cevuav arootaomy onpelov tod Got-
Covrtog, frot givar tom pe 90°.

7) Na efgnre thv yoviodn drdoracty tov Nodig xal
Tvxovrog onpeiov tod Opilovrog.

Eivar 900,

8) Iéoov eivar o tog »ai 1) Levidia dmwdoraoig Tob -
Zevid;

Elvow v=90" »ai Z=0" (§ 1).

Wneiomoir|Onke amé 1o lvotirouto ExnmaiSeutikng MoAmikrig
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9) Iléoov elvar o Byog =al 1 Lenidia dmdoraocie ot
Nadip;

Eivar v=—90° xai Z =180° (Z-4-v==90", § 1).

10) Moéoov eivar 6 v xai Z onpeiov Tvdg tod Opi-
tovrog ;

Eivan v=0° xai Z==900.

11) Iléon eivon W Z dotégog, =ad’ fiv orypiv odrog
€xer v=23" 35" 40"';

Eivaw (§ 1) Z=90" —23° 35" 40”=66° 24" 20",

12) Méoov elvor vo v dorégog, xad’ fiv oryniv ov-
Tog Exer Z=95° 35" 40"".

Elva v=90—95* 35" 40”=— H° 35’ 40",

13) Iloiog sivar 6 yewperoundg témog tdv onpeiov
Tiig ovgaviov ogaigag, Gv Exaorov Exer Tpog 30°;

"Eotw 2 onuelov tilg odgaviov egaipag thpove 30° xai 3 1o
onuetov eig O 1) meupéoela Tob xataxogigov Tol X tépver tov
6oiCovra (oy. 1). Téte o tékov =T elvan 30°, 6 8¢ Souldvriog xi-
%hog (6 Ghuxavragdros) & Sueoybuevog St Tod X elvar 6 tnrov-
nevog v, . Avon elvan gavepdv, 8t mdv onuetov adroi Eye §-
og 30°* dvuiotedgmg 8¢ miv onuelov Exov Hypog BU° xelrun éxi
T0b GotLovriov adrod wixhov.

14) Na damodewydij, 6tv 6 ovpdviog peonuPowvodg éxd-
OTOV TOOV EIVOL %OTAROPVYPOE RVKAOC.

“Avdm 10 Exinedov tob obpaviov peonuforvod témov O Suéo-
XETou dua tijg naraxopigov OZ tod témov adrod (o%. 1) dote 6
obodviog néanupoLvos Exdotov témov elvar xataxdoupog xixhog.

15) Na damodewydfi ve 6 ovpdviog peonuPowvodg éxd-
0tov témov eivar xdbevog énl Tov dpifovra avrod.

‘0 ododviog peanuforvds Exdotov Témov elval ARATAROQUQPOG
xuxlog (dox. 14). “Qg towoltog 88 elvar xddgroc & tov Goifovra
abtod (Gox. 4).

16) No. (zamﬁel,xﬂn otL 6 dEwv Tod pueonuforvod elvar
#&Bevog i tov peonuBorvév.

Qe yvmmtny.ev éx g Newnetolog, Bav Sio Enlmeda elvan wd-
Vet modg dhinha, wicw ed dela, Mg &v @ évéonp iV Emaédov
dyerar xddetog Exi iy ®OLVIY  TORNYV adTdv, elvan wddetog Emi
T dhho. “Qots & dEwv tol peonuPovod Gg wuelpnevog i Tod
Emnédov tol ooilovrog xai xddevog &xi v peonuPolviy Yoou-
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wiv, Toptv tob Gpilovrog xal ol wadérouv wedg Tov 6gilovra
otgaviov peonuBowvod (doxn. 15) sivar xdderog Eri tov neeni-
Bowvov.

 17) Néam elvar 1 yoviddng dmrdoraolg Tig dvaroliic
xol 100 Boged; Idon 7 tob Poged xal tig ddoewe;

‘0 Bogods elvan Ev tiv dxowv Tiig neonupouvig yooppig, 1
88 dvatol) nai 1§ dvoig elvar ta dwoa Tod dEovoc Tod peonufot-
vod xaitérov &ni tiic peanuBoiviic youupil. ‘Exdotn lowmdv tdV
Cyroupévoy ywviodivy drootdasmy sivar 90°.

18) léon elvar 1) Lewdic dmdéoraciy xal o Hipoc
gxndotov Tdv xvplwv onpeiwv Tod dpifovrog;

A Exactov Tdv onpeloy Tovtov elvar @avegdy Gt Z=—90°
®ab v==(°,

19) Na Grodewydil, 6tr ol dpraior xdxhor eivar xd-
Betor énl oV ovpdviov lonpegLvév.

Ol Gerator xixkol dibpyovror Sud tdv ddo méAwv Tie oo~
viou ogaigag ijror ik Tob dEovog ol xbopov, xadérov Exi Tov
lonueguvdv. “Qate of xdxkor ofror elvar xddetor 21° adrdv (BAéne
doxnowy 4).

20) Na awoderydj, 6v 6 ovpdviog peonufowvog Exnd-
0T0v Tomov eivor xddevog &nl Tov ovQaVIOV {ompegLvov.

Awdre 6 ododviog peanpBoivic elvan Guuiog xixhog (don. 19).

21) Na drodewydfy 6t 6 ovpdwviog iompeguvdg xai 6
Opifwv duxotopodvrar.

Ot 8vo adroi xvxhor elvar péyiotor xixhor tii ovgaviot
oaigug. “Qore elvar perakd tov {oow xal Suxotopodvrar. Avdn
1l xowi} Topd) abtdv, dg degxopévn dud tod xévrgov, lvar Sid-
HETQog il ogaigug, Emopévag xal xowvi) Siduetoog Tod odpaviov
lonpeguvol =al 1o Gpilovros. “Qc toravty 8 Suyotoust xal Tov
obodviov tonpegvov xai tov Gpilovra.

22) Na etignte thv Gguaiav yoviay éxdotov TV %v-
olwv anpeiov Tod dpifovroc.

Tob votov elvan 0°, tiig dvoeme 90°, ot Bogod 180° xai Mg
avatohils 270, § 0 Goar, 6, 12 xai 18 dom avilotolyme.

23) Na elignre tov yewperpuedv témov Tdv onpeimv
tilg oveaviov opaigag, T Omoia Exovv H=6 dpag.

Elvar 6 dguatog tijg Svoswg. Awbt elvan qavepdy, 8t may
onuelov avtod Exen doualav yoviay 6 dg. (dox. 22) xai dvu-

WnepromoirOnke amd 1o lvotirouto Exmaudeutirig MoMmikrig
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atgbdguwe, miv anpeiov Tijg otoaviov opaigag fxov H = 6 ®pdv
#eltar &ni tod douaiov adtod.

34) Na etipnre tov YEWUETQLXOV TomOV TdV anpelwv
& dmoia Exovy H=18 dpag.

Eivav 6 douuioe i dvatordic (dox. 22 wnai 23),

25) lloie onpeia g ovgaviov ogaipag Exovoy
H<12 dpdv xai moia &xovowy H>12 DEOV;

‘O dowaiog tod vérov xaL § doLulog Tod Pogod xeivraw Eni
tob abrod Emnédov, Grep drawgel v odpdyviay opaipav el dlo
Nogaioua. “Ora 8¢ ta onpein 1ob fHuopapiov Tod TEQLEYOVTOC
v Sdowy xai ww xelpeva Eri tod woluion Tod Boped #zovv
H <12 dodv, Sha 82 14 onuele ta xelpeva &l tod dAiou T
J@atpiov Tob mepLéyovroe THv avatoly Exovy H>12 0DV,

26) Ilota onueia vig ovoaviov ogaipag Exovv H=12
wedV,

Ta xelpeva Exi o dHoratov tod Bogod.

27) Na amoderydiy e éxaovrog dotip xeeraleror dnd
Tiig dve pecovgavioedwg néxor tiig Svoewg, Goov xgbvov
xeewaleron dwd Tiig avatodile péxor viig Gve LECOVQa-
vijoemc.

"Aotije dnd Tilg dvatodils Tou néxol Tie dvm HECOUDOVT|OEMG
ral Gx” abdriig péyor tic Soede Tov duarpdyer 1o fugofatov d-
Eov tilg TpoyLic Tov, omep Suyotopeitar 910 Tob otpaviov peonp-
Bowoi (oed. 7) nai el ©0 onuetov elc & & dotip adtdg pecovgu-
Vel dvo, *Adhd ta Svo Tow tofa elg @ Suawpeitan 10 nepiioroy
t6Eov 0¥ dotépoc Hmd Tod obpaviov peonuBowvod ti Savie &
dotio elg toovg yodvove, Suéte xeveitw Opaids ovvenela g
Nueonotag #LvijoEwg.

28) Na dmodewydi 61 6 dord Tilg xATw péxoL tig dve
HEdovpavioewg dotégog xedvog igodrat TEdg TOV GIrd
Tig dve péxon Tig ndtw HECOVQOVINOEWE TOT avtoD dors-
Q0¢ xal év T@ avt® téme.

‘0O odgdviog neonuPorvos dixotousl Ta fpeprioa ®al Ta vo-
ATEQLVG TOEx TdV dGotépwv. Elvar Aowtoy aveedy (Bhéne xal oy.
2) 8w and vije s pecovoavioews uéyor tiic GAng (thic Gvri-
Bérov 1) dorio Tig Statgéyer Ev filov tiig teoyudc Tov, firo,
darpéyer t6ka {oa. Tadra 8 ta Siaviel els Tooue yodvoue, Sibm
uvelva opadds Evexa tiic npegnolag xvijoewmc,

K Tk NMoMmikne
R e R i R e uTIKN ¢ MoOANTIKNC
YNPLOMOINUNKE armo To IVOTITOUTO UTIKNG |
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29) 'Aoctip i pecoveavel xdtw 4 doag petd Thv dv-
ow tov. Meto wooog dpog Grd TG ®ETW RECOVQAVIGEMG
#a dvateily ;

Mera 4 dong (dox. 28 xatl 27).

30) 'Aothp dapéver 16 dpog Umée Tov ogilovra.
Meta méoog dpog amd Tig Gvatohilc pecoveavel dvw ;

Mera 8 doag (dox. 27).

31) Kotd soiov doav dder nal xard woiov dvaréhher
w0 v; ,

Anhadi Tnreiran §§ H 1o v, Srav tolto evploxerar elg v
Stowv 1) el Ty Gvatohiv. *AAAG 1 Gouebe yovia tiig dloewg
elvar 90° 7 6 dodv, §| 88 Tilg Gvatodfs elvar 270° 4 13 dodv
(Gox. 22). “Qore Srav 1o y Uy 1 dotowd) doa elvaw 6 doas wo
dray avarélly elvar afity 18 doowt.

32) Katd moiav dpav dvatéllet xai xotd woiav dder
T Y g

Ta onpeloa ¥ xol ¢° elvan dxon tig atriic diapéroov. “Exo-
pévag o v dvatélher, drav To y Sy, Snhadn v bnv doav.
Aver 8¢ to ¥, Grav 1o y dvaréAhy dnhadn wiv 18nv dotoueny
moav.

33) Kara wolav dpav 1o y pecovpavel xdrw; [Moonw
H &xe. tote ©o v ;

TvaoiZopey S dg doyn tiig dotouxiis finéoag Aapfdverar sig
#xaotov TOmOV 1) oTLY) Tig Gve RECOVQUVNOEMS TOU ¥ v T@
adtd tén. “Qote slvar @avegdy duv 0 y pecovgavel xdro Ty,
12nv dorouayy Goav. Tére dpog T y* pecovouvel dvw, fjrol eb-
oloxetan &l Tob GpLaiov tod voton, row tote f) H tod v" elvan 0%

34) 'Eov elc doriie »ard thv npegnolav zivnoww
yodoy TOvV ovgdviov ionuegwvév, moéoov xedvov péver
Ve OV Ogifovra xal ;wogov Vit avTov;

‘0 odpdviog Lonueptvog xal 6 doilwv dugotopolvrar (dox. 21).
*Ex tiv dto howrdv Towv peodv ol lomuepivold 0 pdv €v elvas
Oregdve ol 6pifovrog (fuepfotov téEov Tob Gotépoc) to O
&Moo 9 adtov (vuxteguvdv Tokov Tol dotégoc). Avaviel O taits
6 Gotho eic Toovs yodvovg, firol Exactov eig 12 doac.

35) Mlooar Goar pecolaPodor petakd Tiig dve xal
Tiic #4Tw pecovpovioems Gorépog, GoTg yodger TOV 0U-
Qaviov lompegLvov ;

Wnepiomoir|Onke amé 1o lvotirouto EkmaibeuTikng MoAmikrg
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Ao Tiig dvo uégor tilg xdtw pecovpaviiceme, & GOTNQ Youi-
PEL TO fjwov Tiig TeoxLds Tov, wai Evopévag elc yodvoy 12 oMYV,

36) "Actiie pecoveavei ovyxedvoc UETG TOD ¥ mal
wogauéver 8 doog xal 20 . vmEg TV Spilovra ToHmOU
twég. Kara mwoiav doav dver;

‘O doto pecovouvel iy douv 0, g pecovoaviv oUYY0G-
vog peta tod y. Ader 88 v dnv Goav wal 207, Sidm 6 %00voc
0 magegydpevos and Til necovgaviioems péyol il dloemg elvay
0 fiwov tod godvou xad’ dv & dotie Suavier T Tuepiiciov -
tol t6kov, fitor tdv 8 hodv xal 20 =,

37) Mevo wocag dgog amd Tic dvw LECOVQOVIOEWG
Ba dvon dorie, Sotig péver tmip TV opitovra 14 doag
Hal 20 . 5 - ;

Mera (14 do. 20 @) : 2=7 do. 10 x. (dox. 36).

38) Metd wooag doog Gmo Tic ndtwm ILECOVQOVTTEWG
¥a dvareily dorie, Sotig Sravier o npepnotov toEov
Tov eig 13 woog 20 . 38 6. ;

Meta 0 oy wdv dodv xatd tag Gmolac & Aot duaviet
0 vuxtepvov t6Eov tou. “Hrow petd

(24 do.— 13 do. 20 m. 38 8.) 1 2 dnhad) pera
(10 do. 39 m. 22 8.): 2="56 . 19 n. 41 §.

39) "Aoviig necoveavei xdrw pera 6 . 25 . 38 §.
o tiig dvoedg tov. Eig wboov xobvov dravder o fipeen-
gwov nal eig wéoov td vurteguvov ToEov Tijg TEOYLAG TOV ;

°0 dotio dmd Tijg dvoems péyor Tiic ndrw LLECOVOUVY)OEME
daviier T fjoy Tod vurteoLvod t050v tov. “Emopévos Suavie
0 vurtepLvdy TéEov Elc
(6 do. 25 m. 32 8.) X 2=12 ég. 51 n.°4 5.
nal 0 fuegiowoy tGEov elg :
24 @d0.—12 dg. Hl . 4 §.=1Ludo. 8 m. 56 §.

40) "Aoriie dvatéhher Ty 8 Goav 15 . wol LETOV-
Qovel dvew Thv 17 doav 21 w. 30 8. Kard wolov Gpav
doeL nai elg wdoov xe0vov Srovier To vuxnteovdv t6Eov
oUToD ; ]

*And Tilg avatokis wéyol tig dvo LEGOVQUVI|OEMS TOD GoTé-
Qog mapéoyovrar (17 do. 21 x. 30 8.) —(8 dp. 15 x.)=19 .
6 x. 30 8. ‘Eronévog and tijg &vamkﬂ néxor g dloewg wap-
€oxovran (9 do. 6 m. 30 5.)X2=18 ®. 13 . “0 oo howwoy

2

Wnepiomoir|Onke amé 1o lvotirouto Ekmaibeumikrg MoAmikrg
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ovtog dver v 8 g, 1D m. 18 do. 13 x. =26 do. 28 m. dn-
Aadfy Thvy 2 do. 28 m. Tiig Emopévns dotourils NréQus.

Toon Epocov o fjuegiotov T6Eov tov & Gotno adtog To dua-
viel sic 18 @o. 13 @, 10 vuxteguvov toEov avtol to diavier elg
24 $Ho.— 18 @p. 13 m.=>5 . 47 m.

41) Kara moiav doav LECOVQAVEL (vw GoTiQ, O0TIE
dvarélder Thv 10 dpav natl dver Thv 20 de. 20 . 21 &.;

*Amd Thic Gvatoliis péyxol tilg dve pecovowstjoemg TOD GoTé-
poc adtol magéoyovrat (20 do. 20 m 21 6.— 10 dp.): 2==DH do.
10 x. 10,5 8. “Qote 6 dorie peoovoavel tnv 10 do. 45 do
10 x. 10,5 6.=15 . 10 =. 10,5 &.

42) 'Aothe dvatéhher Thv 17 dpav zal dver Tiv 7
doov Tiig dxohovdov dotowxiic Muégag. Iléonv H éxer
®xoTd TV Goxhv Tiig NuEgac TavTng;

*Ano Tilz dvartolile péyor il dioemg Tol datégog adrod mu-
oborovrar (24 Go.—17 do.)+ 7 do.=14 dow. “Emonéving dnd
Tijc dvartohils péyor Tic dve pecovoavijoems wagéoyovrar 14 dg.
:2—17 @oat. ‘O dorio howmdy pesovguvel thy 17 do. -+ 7 do.
=24 Goav 1) Ty doav O il Emopévrg dortouxdls fuéous, dniadi)
wotar Ty Goyny avtie. T H lowwov tob dotépoc elvan tote O doar.

43) ’Aotho dvaréiher Thv 3 dpav xal dver tiv 12 @-
oav. Kata moiav deov o €xn H =12 deac;

*And tiig Gvatolic péxol tig dloeme mapéoyovrar 12 dool—
3 dow=9 doam. ‘Eropévog dnd tilg dvatolils uéxor tijs dva
pecovpuvijoeng magéoyovrar 9 0o, : 2=4 do. 30", “Qore 6 dotie
pecovoavel dva thy 3 Ho. -4 do. 30'=T doav 30 x. Tiore Spowg
i H tod dotéoog elvan 0 doar. O siven 88 1 I adrod 12 douw
v 12 doav--T do. 30 m.=19 do. 30 m.

44) Na dglonte TGE 0VQAVOYQAPIXAS CUVTETOYLEVAS
ToD ¥ %ol Tod y'.

Ta onpelo avra dg xelpeve dugpétepa €xi tol lonpeowvod
(§ 8, o B) Fovv =0 (§ 2).

“H doth) dvagood tol y elvar O doar, fjror elvan a=0 doo
dudte ai dpdui dvagooul tdv dotéprv pergolvrar dmd Tob y.
Aui 88 to v Fyouev a=12 Gom, Odte Ta vy wal v elvar dxpa
tiic adriic dtapéroov, firor Suétt ©o TéEov vy' ol odoaviov loy-
LLEQLVOT), ELVOL T)ILLTEQLPEBELL.

45) Na opilonte TOg 0VQUVOYQUW@LNAG CUVTETUYREVOS

WneptomoirOnke amé To lvotirouto Eknaibeutikrg MoAmikrig
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Tiig dvatolilg xail tig dvoewg évog Témov, Stov T y pe-
sovgavi] dve &v T Tome TovTw. o

“H dvarohy) xai 9 dborg slvar dxoa tod dEovac Tob neonfors
vod, 6 dEwv 88 tob pueonuPorvod elvar 1 Toun tdv Emnédov o
obgaviov tonuegtyod xai 1od Gollovrog.” Agod hovtdy i avarohd) wob
] 51}6!.(; #elvral Exl tod Lm]usgwou E)(_ovv Exaotov andulioly 1o

"Hodn dg mede wiv Tyroupévmy dothy dvagoody tiic avatohiig
ol tilg dboews wagatiooluey Gt Grav TO y pecovoavel dve
ebolonerar todro éxi tod I (0% 1). “Emopévoc i 0pih) dvagood
tilg dvatohils elvan (§ 3) vo t6Eov (0% 1) IA=6 Godv, i 08 Tijg
doemg ©o téEov TAI'A=18 Godv.

46) Na opionrte tiv dpdiv avacpogow ToU voTov s'\rog
oMoV noTo THY oMV Tiic aotoueils Nuégag €v T Témp
1:0'1)17(1)-

Qs doyd) tiig dotourilc finéong elg Exaotov témov hapPdveras
1) oTuyus i3 dvw pecovpavijoews o0 Y #v Td TéT@ TovTe, dn-
hadhy iy oreypiy %ad iy o v evoioxetar &t tod I (oy. 1),

o

“Ala T6te & Dolaioc Tob y (6 #Ghovoog T@v lonueotdv) xal 6
chLmog ol votov cupainrovy, firor 4 Inrovpévy dod) dvagood
elvar 0 doa.

47) Na ogionte v a tob Pogpd évdg tomov, Gray
0 ¥y avarélhy év adtd.

“Orav 10 7 u:vuref’l'l] gvoloxetan elg Ty dvaroly Tod Témoy
lelaﬁl] glg 0 onueiov A (oy. 1). ‘Enopévos 1 a tob Boood sivan
10 T6Eov AB =6 dpu.

48) Na égionte Thv a Tijg dloewe xal Tiig avatolnc_‘,
eig Tiva tomov Thv 6 doTouhv ®pav tob témov TovTov.
' "Eyxovteg on® Sy tag dido *cgm]vuuuevw donnoels edudhog
guvdyopey Gt ¥ o Tijc Stoswg elva O mout, 1 O Tije dvatolilg
12 Goar. b :

49) Na dpionre tiiv @ évog dotégog, 6 Gmoiog wegov-
eavel dvw, Otav 10 y uecovgcwn HATW.

PyvaoiCopev (§ 5 tinog 3) fre a=t. A’ 886 slvant=12 & oy
bt 4 dve pesovodvioe Tod doTéQog yiveTar nutd TV oTLyuV
Tilg wdto pecovoaviosns tod y. “Eroué voog elvar oo =12 (oou.

50) Eu; a(m]g éxov P=90° ueoovgowsl, dvo elg wo
Tomov, Srav to y avaréhhy eig 1O témov Tovrov. No e
enNte rag ovpavoypamikds cVVTETAYIEVAS adToD.

Wneiomoir|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaideutikng MoAmikrig
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I'vootCopev (§ 2), 6t P-H0=90°. “Qote 8d®, &mwerdn P=90"
elvar d=0°. “Qg mpodg Ty Avagpoodv mapuTOOTNEY OTL Eivol
t=a (§ B, timog 3). "AAL’ &meldn) drav 6 dotio pecovpovil dvw,
©0 y dvatéllel, Emerar Ot 6 Gpualog Tol y xai & dpuulog Tig
@vatolic ovpmimrovy, fjror Emeton t==18 dom. “Qote sivar ol
a=18 hoat.

51) Eigdothe pecovgavel dvw év ' Adfqvorg Thv 15 do.
20 x. 35 6. Na etignte Thv o ovrod.

Eivor a=15 dp. 20 . 35 8. (=t, tlmog 3 § H).

52) Eig dotip €xet o =8 dp. Kard moiav dorouxnv
doov €xer ovtog H =3 . 40 m.;

Elvar t=3 do. 40 w.|- 8 do.=11 do. 40 = (vimog 1 § H).

53) Eic dothpo &xer a=13 dp. 25 w. Kara woiav
aorownv doov éxer H=15 dgog;

Elvau (romog 2, § 5) t -} 24 dp.=15 do.{-13 do. 25 x., Hjrot
t=28 mp. 25 w.— 24 do.==4bo. 2D m. / ;

.54) Eig doriip €xer 8 =0° noi dvarélher év "Ad4q-
vag THY 7 @dg. 24 ww. 35 8. Na elonte wora moiov doav
pecovpavel v nol xera molav dver &v "Adfqvaig;

‘0O aotie ovtog Gz Exav 8=0°, yodpe Tov lonpeoLviv.
‘Enopévog ano thg dvatoliic Tov uéyor thg dve pecovouviioems
mapéoyovrar 6 Mooy xal amd Tavtng néyot Tijg dosmg maoéoyov-
o dAkar 6 @par. “Qote 6 dotijo olrog WEcougavel TV T Mpav
24 n. 30 8.} 6 do.=13 o. 24 m. 35 6. xal dver v 13 doav
24 @, 35 8.6 do.=19 do. 24 =. 35 d.

55) Eig dothe €xer P=12" 0" 40" xai pecovpavel
v &v "Adqvoaug Tiiv 18 de. 10 7. 42 6. No evponre wag
0lQaVOYQOMLAGE CUVTETOYUEVOS aUTOD.

Elvar (dox. B0) §=90°—12° 0" 40" =177 59 20" wuqi
a=—18 dp. 10 m. 42 3. (=t, 1moz 3, § ).

56) Eig dotho éxer P=90° »ai avatéhler eig &va 16-
mwov Tiv 3 doav 20 . Na elignre tdg ovpavoygupurde
CTUVTETAYUEVORS o)TOV. )

. Elvar 8 =0" (dox. 50) =oi a==3 &g. 20 w6 do.= 9 do.
20 m. (dox. bd).

57) Eig aotip €xer a=2 dHpog 12 . 35 8 noi HveL sig
&va tomov tiiv 8 Ggav 12 x. 35 8. Na elipnre Thv dnd-
whiowv ovtod.
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"Ex tob témov t==a, Sotic mponbater, Sray elg Gotio pecou-
Qavel dvom, ouvdyopey, 6t 6 meol ol modxeLTan (LOTNQ HECOVDU-
Vel dve iy 2 Go. 12 . 35 8. *Emedy 8t oltog dieL v 8 dp.
12 &, 35 8., &meran Bt Gmod Tilg dvo necovoavijoemg péyol T
doswe adrod waoboyovrar 8 ®o. 12x 358—2 Gp. 12 7. 85 6=
6 dour, fjror dmo il dvatolilc péyor tiic dioswmg THQEQYOVTOL
12 Gom. “O dotio Lowwov ofroc yodper Tov lonueguvoy xai Fye
Emopévag §=0°,

68) Eig dothe dvatélhe eig Evo témoy Tiv 2 dpoav
xal dveL Ty 12 Gpav. Na elonte Thv o adrod.

‘0 dotilo ofrog pecovoavel dvo petd (12 do.—2 dg.): 2 Gp.
ag’ fig avaréhie, ftow Ty 2 ®0. 5 do. =T do. “Qore elvar
a=7 o. (= t).

59) Eig dewgavig dotig #xer Levidiay ddoraciy 250
30" xata Ty dve pecovedvnow xal 45° 20° xard thy
®GTw pecovedvnowy eig Eva tomov. N& evpnte ThHv moht-
%y dredoraoty tod Levid tob Témov TovTov.

OR0 A(Y He 200 700 B’

Eiva (§ 5, vimog 4) P::-—g—')f—- il —_-;4')0—— -2—0—:—‘—0»2—‘)(1:555” 257

60) Eig dewgavig dothe éxer Tevidiav anboraciy 50°
92" 40" word Thv dve pesovpdvnow v "Addvare xai
93'10'40" ward v xérw pecovodvnow. N etonte 0
ﬁlbog (EEaopa) Tod fogeiov wéhov év "AdHvorc.

- 50° 52" 407 53° 107 40~

Elvaw P= 5y — =

&

520 1’ 40”

Enady) 8¢ to Hyoc tob Booeiov wéhov xal 1] wolwxl] Gud-
‘Otaoig tod Cevid elvan 16Ea ovpadngouanind, fxerar St To -
ToUuEvoY Upog elvar 900— 520 17 407== 37° H&" 20",

61) To Gevid évog témov &xer P = 48°10". Eig 8¢ der-
Paviig dothe xatd T dve pecovedynow eic TV Térov
Tobtov &yel Z =2810". Na etignre tipv Levidiov dadora-
W adtod xatd THV ndrew pecovedvnoly eig TOV avTov
- TOTOY,

Eiz tov vimov 4 tiig § 5 Oéropey ZIT = P = 48 10’ nai
8 10'+-Z, . ;
Z=2g 107, “Qorte elvar 48¢ 10’=?*"—§i 1T

oL

Z,=96° 20'— 28° 10'= 68° 10.
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7. 'I8ia xivnowg Tod "HAiov.— H idla xivnoig roi “Hhiov
dmodernyietar &% Tob Bt 1) Adv dvatéller odtog mdytote dmd TO

? attd onueiov Tod Opl-
3 Covroc. Eig tolg témoug
iy [ }/ nag 6 “Hhog dvatéllov
~ \\' Ly gaivetar Ote xduver &l

/f

3 |
/

ly

100 6pilovrog TV atTiy

53 advrote Owadgouty Ev-
= = X goA . ¥ ( 3)
BEE tog £vog #rovg (oy. 3).
L] a1 . a ~ £ o
=l Evtog &8 1ol avtol
TES, 7 75
SEd yoovou perafdllovrar
S 8e N . A e
,_-fjg‘F mweLodLrde nal T vy
kL elc @ necovgavel 6 “H-
» Sk . 5
Y = it hos. 'H  deworhorg
x\‘} ) Mowtov  tod ‘Hhiov
N ‘gEfx 0év eivar ortadepd.
\\ : ,;:"%5 & Eivon 6& émi €v pépog
—(%(]<EES &  tob &rovg (0 Eao wui
/—; F.—g £y ’ 4 »
/// g.g;_ t0 éooc) Poeela 1 Ve-
" g \ b Y b3 *
/,;\ BL TIHT] HOL ROATA TO V-
i mwohowwov pégog -
& ToD (10 pihwdmmooy xal
E ~ o i~
£ tov yepdva) votia 1)
,?':_E oVt wai 2) #x
\ 238 To¥ 011 Bvrog Evog Froug
R . & =
\\ get ot youvTal dpécmg Thg
S ~§’2 avatoltc tov  “Hllov
52 #ate oevpay Owdsna G-

- |

¥

otegLojol, OTTIVES Xd-
Aotvrar Toda (oy. 4).

“Qote xai 1) 0pdN
Avapopd ToD ®EVTEOU

vo¥ 'Hhiov d&v elvar oradepd. AvEdver 82 évvdg &vog
€rovg wara 24 dpog, froL xarc 4 wpdro Aewra yeOVOU
Tepimov xad’ Exdornv fuéoav.

Wnepiomoir|Onke dité To lvotirouto EknmaiSeumikrg MoMmikrg



13 ]
23

8. "Exleurrun]. "Qoot tob &rove.— Al Sadoyiral déoeig
tag omotag Aapfdver to #évroov tod ‘Hilov, &mt Tilg odpaviou
aaipug &lg T0 dudoTnuae §vog Etovg xelvrar énl mepupepelug jie-
yiotov mixkov avtiic, g héyeran Exhewmwrinn. To Exlmedov 8¢
abriig oymuatiler perd ol dmwédov tol lomueowvod yoviav 23°
27, fng Myerar AMOEwolg tijg Exheimrindic.

‘H dudpergog vy (roun tol lomueguvol xal thg #xkeimtindg)

'O Moy eig v gauoprnr erngiar
wWvnoly Tov &y 7w Zwdiakd) €Upi6KETdL €6 F0Y 1

my [[upﬂ_e'm
Loyéy ward Ty Tov AuyousTov :
@Buonwpvny Jonuepiar 1
\éovraéva

‘dpyaTepov Ty Tonion]

-,%i_s’opqt,m
Tov O

ov Outwppioy k‘:ﬂpr;flrlm :
T Zlouvigu

Tolovar

rov floyu Bprov

ontpw
N i

Veouor xar ny
eapunr Jenpepiar

\ vous T xBetg - /
oY dePpovapioy

2y. 4.

fitow 7 {onpegwh yoapuh slvar xddetog i tiig Suapéroov
Thg Exhewtrinils fjror €l Thg yourpig Tv fAlootaciov 1
TAV Teom@v (o0y. D).

“Otav 6 “Hhog etiglonetar el T onueie ¥ xai vy 6hot of
témor tiig e Egovv Lonuepiav.

“Otav 6 “Hhog ebpioxerar elg t0 y doxevar 10 Eop, to
6motoy Aiyer, Svav 6 “Hhog pddon elg 10 E, doyv tod Dépove.
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To Héooc Miysr xat doyerar 10 puwdmwpov, drav 6 “Hivog
@dday sic o onueiov . To gpihwiérwoov Myer xal doyetar 6
xewn@v, 6tav 6 “Hiwog @ddoy slg w0 E'. "Qote al tésoupeg
* Hpa Tod Erove fror to Eag, TO Véooz, 0 @hivémmoov xal 0 e~
nay, eivar ot yodvor xad® obg 6 “Hhwog duavier ta téocapn toEa
vE, Ey, YE’ nal E'y avuorolymg.

Téhog onpetodpey O 6 wagdhdnhos tig odouviov oguigus, 6
Bueoybpevos dua tod E Aéyerar tpomuxdg Tod Kapxrivov, 6 o¢
Siepydpevos dui tod E' Méystar toomindg Tod Aiydxeow.

Bopeog Modos

Bépmoq oMoy Thy M
EWACLATIUMS T13 g
e
'rng.
Bepvay,
Cee e ee L\ MMOGTAGIV
....... bart 12
/// s
' o /
I i
3 b
i
: Eainin e
Asipeprioy ) et o\
TA6TAGIOV s
o
!
o OF P 5 =
22 M1 Moyiog nodog TG

oL ES, ELANTINGG
Noriog fokog i

2y. b.

9. Twovdn Tilg parvopévng xwvnoewe tod ‘Hhov.— ‘H
roviddne tayxitng tob “Hilov &xi il Exhewnminiie Sgv elvon ota-
Oeod. Metufarlopévn ocuvexds Aapfdver plav peyiotyy Ty
1° 17 10”7 v Inv “lavovaoiov #al piav Ehayiotny H7° 117 1o
téloc “Lovviov.

5 5 e ] e ’ A e ’ ’

TE dhkov 1) @awvopévn fuudiduetoog oo tob “HlMov Aapfd-
ver Thy peylotny adeic wuiy 16° 16” tiv 1nv “Lavovaglov xai
iy Ehogloyy npdy 15” 44”7 ©0 téhog ‘louviov. "Emeidt) 88 1)
andotaoc tic I'ijc o tod “HAMov elvar dvriotodemg dGvdloyog
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~ 5 BT, ; ; il gl e 5o
TS povvorévng duapétpov Tovtov (Sudtt a = s oneu Pqoa-

xtig 1ol “Hilov), Exetan Hu % dnbotacie afitn siva ehoylotn
iy Inv “Lovviov xai peyiotn t téhoc “Tovviov. EE ol ovvd-
Youev ot 6 "Hhog év i @arvopévy érnoig adtod xiviost
&x A meog A yodger EMAewpwv piov TV Eotidv Tig O-
woiag xaréyxer N i (o7 6). Ta onueia IT (repiyerov) xai A
(Ardyerov) sivan dxoa Tob neydiov dgovog tijg EMelpeng, dotig

i oo ¥I "‘3’69,-,",1

§€ap gg Agee®

Zx. 6
Aéyeran yoappi T@v apidav. Adoy & oynuatiCer pg iy

\ -~ B ’ ’
Youpupy iy filootasioy yoviay 110 48,
c 2 ’ ~ ar E] ’ A A . 4
H &xwevigdtne e tiic dvo EMhelpens efvar wixod xai To

3 AT —T'1I
PABRE Tl S e T i 3T
AT T 0,016770.

' 10. Né6pog tdv éupaddv. —Edav o siva 1 yoviddne To-
g 1o “Hilov %ai o 1 arndotacg adrod and tie Mg, Tape-
Moty fu wa? =moodng otadeod. Ztadepdv 88 elvar ol

T0 Epfadov 5 oo’t, Oeg yodger elg xodvov t 1 EmPatind) Gutic,
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fitig cuvdéer 10 xévroov tiig I'iig ué 10 =évrpov 1ot “Hilov. "EE
ot ouvdyopev tov vopov tdv Enfuddv xad’ dv: ta yoagdpeva
éufada Vmd Tiig dve émPatunic drrivog elval avaloya
@V yeévev xod’ ol tolta yedgovral.

“Erouévas elg loovg yedévovs yodgoviar dg dve Toun Enfadd.
I . 7 2pPadec TAB, TAE w=ai I'ZH (oy. 7), nad’ Ev tdv
dmotwv vodperan elg 30 fuéouc, sivar Tow.Ex tol vopov 88 tov-
tov &Enyeirar xal 1) dviodtye tdv Gedv tol Erovs.

11. Eidn-nAtoxod xeévov (témov xard wwva otvypmiv). 1)
0 dAndic, fitor 1 Gowaia yovia tod “Hiiov (rob xévrgov tov)
war Ty Yswmoovpéyny criypiiv. EE ol xai 1) aAndng Hhoaeh

A0 v‘ryfpﬂ- E

30 rpépa
EET L
Hépa

e

fnéoa, frol 6 yodvog O TeEQLEYOLEVOS petakl Svo Suadoyxdv
dvo peoovoavijcemy tod Hilov.

2) ‘0 péoog NHhtaxdg xe6voE, frol 1| hotala yovie Tod pé-
gov ‘Hilov. Elvar 8¢ 6 péoog “Hhog elg @aviaotindg “Hluog,
Sone xad droédeowv wvelvar Opakig Eni Tiig Exhenmruils #al
Siboyetar dua tdv onpelov IT xal A (oy. 6) ovygedvog ueE Tov
moaynanzov “Hhov. Olrag 4 péon fhuaxi) fluéoa elvan otodeod.

3) *Enedn témog mg, Eav xeltan avatohrdtepoy dhlov Exer
peonufolay Evopitegov ol dhhov, & Gg dve wésog A GAnde
yobvoe elvar Tomxds, fitor Exaoctog témog Exel TV TOMHNY DOV
ov. "AM& dud Abyove ouyxowvoviag xoi Emxowvoviag Tdv dv-
Sodmov, dtv elvar duvatov xdde Thmog vo Eyy Thv Wiy Tov
doav. A b edpédn 6 gmionpog xgovog N 1 émionpog weo
ornowbopévy #xi Tiig doxiic xad’ v, ol tomoL on. eVPLOROUEVOL
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&l mweguwoLopévng éxrdoswe VA gxouvv 6AoL ThHv ovThv
@eav. Oftac 1 émgdvera tic e duawoelrar Sua peomufBowvdy
elg 24 drodutovg 157, iz 88 3E adtdv Sotig dewpsitar mpdrog va
dugoropditan o tob peonuPorvod tod Greenwich tod Aovdivou.

‘H mowtevovoa fxdotov xodrovg #xe Bnlonpov Gouy v pé-
ony Goav tob peonuforvod, Sotig Suyotonel tov droaxntov (xev-
TEuwedg peonufoivoc) dvrog tod dmolov xeitan affty. Offtwg dow
N Exlonpog Goa tot Greenwich elvar 6 dowr . p. (vavd Tve
otvypaiy), 1 Exlonuog Moo T@V TomOV THV REwévey il ToT ToW-
TOU drpdrtov meog Avatodds tol Greenwich eivar watd Ty
lay onypiy 7 do. . w. modg dvopds 8t adrod eivan 5 Mo. L.

Eig v Ebdewmny Exopev tiyy Ealomuov doav toi Green-
wich 1l Tijg Sumniic Edowang, tiv doav tiig xevipuniic Edpdmng
1 6mola mgomogevetan Tilg moomyovpévng xard 1 Goav % Y
doav Tiig dvatohuiic Evoanng, fitig moomogetdsTar tic xevrouxiig
HATA piov Goav.

‘H “Eilias moooeydonoev eic tyv doav tiie dvatolixic K-
edmng, 1 Omoie moomogeveTaL Tiig uéong @pag tdV "Adnviv
xara 25 w. D 8. mepimov.

4) Meouea nodtn xata Tolg pijvag tob Dégove GoiCovy, {va
1 &nionuog (1')9:1 Tig TEWTEVOVONG TWV TEOTOQEUETUL XKatd piov
Goav' dvopdietar 8 1) véa adrn Emiomwoc woun, vepwwh) doa.

12. "Etiowoig Tod xpdvov. — Obrwg Aéyetar 4 Suagood
Tob aAndoiig yodvov ta Gxod Tod péoov tu, ijtor ivar e=tp —ta.
H Suagoger afirn elvar 0 xatd wyy 16 *Anpuhiov, 14 “Lovviov,
1 Senrepfolov xal 25 Asxepfolov, #rov ward vag fuéoas adrig
0 péoog xai & ahndng “Hlwog pesovoavotv ouyypdvwg. Elvaw 8¢
Keyioty v 11 Defoovapiov (414 22 8) xai vy 26 *Toviiov
(-+6 7 228) nai Bhayiom vy 14 Matov (37 470) xai miv 3
NoepBolov (—I6x 225). Edvénrov elvar dw, Stav 1| &Elowolg
Tl yobévou elvar Demund) pecovoavel modtov 6 pésog “Hiwog wai
Emerta, § ahnthig, 0 dveiderov 8 ouvpBaiver Srav § & slvan
Govnixy.

13. "Hpepohdyra.— ‘O jyobvog 6 mequexdpevoc perakd dvo
duadoyuudy amoxatacrdoemy tod xévroov tov “Hllov elc o
adtd udv onueiov Tiig Exhewindlg Aéyetar doTELkov €tog, &g
3% 10 onpeiov ¥ Méyeron voomixdv Eroc. To dorourov Erog diap-
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%nel 365,25636 péoac fluaxac Muéous, TO OF Toomxdv Oicoxel
365,2422 rowitag fuéoac.

To moltinov &rog moémer 1) Na dmorsheivor £E dae-
paiov dordpod Mpepdv zal 2) N& ovpgwvii 6oov to du-
vatdv TeQLOGOTEQOV TEOg TO TEOMKOV £T0g, ive ol al
téooapsg Mmool Tol Etoug Emavéoyovia elg thg adtig mdvrote
fnegopnviac.: "AAL 1 ovpgovie atity Stvarar va yivy xatd
duapdoove Todmovs. ‘Exn tovrtov 88 Emiyacav ta Sidgoon Twe-
oAGyLa.

Eic 10 ‘TovAiavov fiuegohdyov Elipdm dg néon Sidorsia
ol Erovg 365,20 fju. Awx tolro el abrd tola Swadopund Ery
amoteholvrar Gmd 365 fudoag (xowva Ftn) o d% Emevto @mod
abto tétagrov £tog dmotehelton #x 366 fusodv (dloentov). To
Eroc Opoc #x 365,20 fuepdv eivar peyaldregov tol TeOMLROD
nard 0,0078 fipéoag 1) 11 modra Aextd. “H Suagoga 8% atity
avijhev elg 3 nal whéov fpéoag petd 400 Ern. Kova 88 10 Erog
1852 avijhdev sig 10 fipépug nal tére 1 Eapwd) lonuepla Emxecey
v 11 Magtiov dvti tiig 21 adrol. A’ Tva 1) Eaguvy lomue-
ola wimrer wdvrote Tv 21 Magriov 6 Idrag Ionydowog 6 IT
oLoeV OTwe :

1) “H éravoiov tijg 4 *Oxrofolov 1852 dvopagdi 15 *Ontw-
Belov »ai

2) *Exi 400 gtdv va vrdoyovv 97 dloexta &t dvri tov 100
10D “Tovhiavod fipepohoyiov. Obtwg elg t0 vEov fuegordyiov, o
T'onyogravov, za & tiv aldvoy elvar Slosxra, wévov Stav
Suargotivrar due 400. To Erog Aowmov 1900 elg 10 véov fjuegord-
yiov fjto uowdv, Ev@ eic 10 wakaov nro dlosxtov (Sudm 6
aprdpog 1900 Srorpeiton dua 4).

Sjuegov 1) Oaopd petatd véov xnal malawoD fuepoloyiov
elvar 13 fipéoan. Eig fudg o véov fiuegordyrov elaiydn o 1923.
Al vnral dumg £optal xavovilovrar ué 1o makaidv fuegoddyiov.

14. Mopdhhatrg dotégog.— [Mapdilakc Gotépoc Méyeton
1] yovie txo v Gnolav guivetar &x Tod xévroou ol GoTéQOC
dowonévn dxtic tig I'g (ox. 8.) YHdn dnodérovieg A =T'A’
AapBdvopev dvrwotolyme &% tdv Torydveoy OA'T xat OAT

i 10 I'o : I'o
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£E v mpoxlinTel NUp =nup . nuZ’ § Erewdi ol yoviar p wai p’
elvan 8v yével wohd puxpal p'=pnuZ (3).
"Extog tils oyfoens adtiic (3) Eyopev nai TV
Z=7"—p (4)

Imuerwtéov Hid S v & témog O nelran i tob lonueot-
vob wiig I'fie, 1 6mloviia waoddiafic Gotégog Aéyera opifov-
tia ionpeowi wagdAhakic.

‘H 6gloveia lonpeowd) mapdihabie tod “Hilov elg v né-
oy dndotaoy adrod o Gno tig Mg siva 8",80. *EE fjg edpi-

Zevid

nopadaic
inpoug

[c;n:s —— 0 A0 i
napaTIpTLOELY, - O agrrp

J ni 1ou apigovio
Tou ToR0u

“Opoviia
napaiafig

OxETaL ST a=23438 yiwar lonueowal dxrive il
a=149504200 yhdpeton.

15. Awaovtdoeig tov “Hhiov.— M wuny 15 597,63 ijg
Pauvopgvng fudepéroon tod “Hiiov, glolowopey  Gru 4 durig
tou eivay 109 gooag peyaivréon Tig dutivog tiig i, Hrot
695300 LLALOpETOC.

‘0 “Hivoe eivon oQaginds, 1 8¢ dmpdveie adrod, 6 Oynog
TOV ®ai %) nila tov elvow 11900, 1297000  xai 331939 Pooig

I;LEYal'uré@a e Empavelag, Tod Syrov xal Tiic pdlng tiig I'ig
Avtietolyme,
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'Aonnoeig.
Zedidec 40 - T2,

62) Na dplonre Thv dméxhowy Tod ﬁsgwov ol Toh
AELLEQLVOD nktom:amov.

Ex tig § 8 »al tol opiparos D ouvdyousv Ot 1) 8 1ol E
(9eouvod fHlrootaalov) elvar 23° 277, 1) 88 § tod K’ elvar —23° 277

63) Na opionte thv dmédzhow onueiov tvog Tod
tpomunot Tod Kagxivov.

Iav onuelov tod roomxod tol Kaoxivov (§ 8) Exer damdnh-
oy Loy pé iy ol E, frow £3° 27",

64) Na opionte thv amoxlMow onueiov Twog Tod
toomxol Tol Alydnegw.

‘H tyrovpévy andxhiog elvan 1 tod B, -i]rm. —23°27",

65) Na dpionte Thy wolxi)v drdotacty tod ﬁegwm}
%ol tod xewweowvod fAtootaciov.

*Ex tie oygéoewg P 8= 90" elolonopey Ot

Tot deprvot elver P=90¢ —23° 27'=66° 33" (don. 62)

zal ToD geupegwvod P=900--23° 27'=113°27( » 62)

66) Na 6pionte thv molxiv arwdotacty T@V onpeiwv
tod tpomuxod Tolt Kaprivov zai tod tgomwxot tod Ali-

YOREQW.
Tot toomzot 10 Kapxivov elvar P=66" 33 (dox. 62 xai 63) .
oL ToU » » Alyéxepw » P=113°27"( » 62 xaiG4).

67) Na oplonte thv 6e0Mv dvagopdv tod vy xal v

*Ereldi ai dodai dvagooal pnetgodvial Gro 1ol y xal T y
ral ¢ welvral &ni Tijg adris Owapéroov, £xetar Ot 1) o Tob vy
givan O Goay 1) 08 Tob ¢ elvar 12 doat.,

68) No odpionre v opliiv dvagoedv tig Veguvilg
%Ol XELLEQLVTIG TOOTTTIC.

“H yoapud) vy slvar zdderog énl wiy 11" (oy. D), fjrow 6 lo-
weoLvoe dtatgeital Omd toltwv el téooaon Tow péor. “Qote i) «
100 E elvar 6 doar xal 1 tod E’ elvar 18 doat.

69) M6on elvar 1 yoviddng drdoraots Tod y xal Tod
Goyeion pergovpévn amo tod y xatd Tiv 6pdhv poedv;

H yoapud) vy eivar zddetog Ext v yoapuiy EE” tdv fjho-
oractov (§ 8). “H youupd EE” & miv yoapwiyy IIA tév dpi-
Sowv (o7, 6) oynuatiCe yoviay 11° 48" (§ 9). "H yoviddng Aot-
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MOV Andoraote ToT ¥ Grd ToD dmoyelov perpovpévy dxd tod v
zatd iy dothy gogav elvar 900 4 11° 48'= 1070 48",

70) Iéon elvar 7 yoviddng aréoTactg ol ¥ xal Tod
TEQLYELOV GITd TOD Y %atd THv 6etv popdv ;

g ouvdyopey &x tiig moonyounévie dontioswc 11 Cnrovpévy
Yoviddng drdotaots elvan (oy. 6) 270°-11°45'—281048’.

71) No. omovddonre thv perafoliv Tl dmoxhicewg
Tob xévreov Tod ‘Hhiov damd tiic doxiic tod £agog xal
&Efic. |

To Eap doyiler viv oy %ad® ijv & “Hhwog eboioxerar sic
0 v, (21 Magriov) §xep eivan anuetov tod lonuegivod. Tére ¢
1 & 1od »évroov tod “Hiiov eivan 0°, *Axd Thg Mnéoug Exelvig
N 8 nadhorapévn Poosia adtdver nai Aapfdves Ty peyiomy ab-
vilg mpy (23° 27°) #ad” fiv 6 ifhog eboloxetan elg w0 E (oy. D)
dnAadi) Brav to Zao Miyer xal doyetar 10 Héoog. Katdmy 4 § 2hat-
Tobton nal yiveraw wdlw 0° Srav 6 filog ebolonera elg 70 v/,
fitol Srav to déoog tehevdver xai Goyiler o @dwinwoov. Kara
Ty Sudoneray tod @hvomdoou i dmoxhowg elvar vorla wal ap-
Edver xatr” andlutov Ty xai yivetaw peyiotn’ (23° 27°), Srav 6
hog @iidoy els 1o B dnhaodn drav doxion 6 yevndv. Kard TV
Oudgueray 8% tovrou i & obow votia, Elurtobrar wai yivera 0e,
Gray o “Hhvog Emavéiiy el 1o 7.

72) Na omwovddonte thv perafoliyv tiig opthic dva-
Popdg Tob xévrgov tod "Hhiov dmd tiig doxiic Tod £apog
®al &Eijc.

Addver auveyic (§ 7) axo 0 doag (sic Ty doyv tol Fagog)
WéyoL 24 Momv (elc T0 Téhog Tl yELMdDVOC),

7.3) Kata molag dgag To érovg 1 amorhiowg ToD név-
Teov to ‘HAlov eivor dernd) nai xord mwoiog GOVNTLNA §

"H § 100 xévrgov tob “Hiiov siva derxn (§ 7) watd
€0 wai o Bégog xal dovnriel) ward 0 @hwvérwooy wal Tov
KEpdva (Bréme nal dox. T1).

74) Kara moiag Goag od &rove 1 000N dvagogd Tod
* %€vtgou tof ‘Hhiov eivar neyahvréga nal xard molag
elvqy Hugotéga TAV 12 hodv;

Kara o 2ap xai 1o Véoog elvar puxootéoa tiv 12 Godv xal
Keyalurégo adriv sivan xatd tag dvo dAdag Emoydc.

75) No dolonre Tiyy wolxiy dréotacty tod #EvTpou
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oD AoV ®oTd Ty dExiiv Exdotng TV M@V Tob Erove.
Ex tiig oyfoemg P-H8=90° »ai &z tdv dowijoeov T1 xai

13 ouvvdyopey OTL

watd Ty Goynv Tod Eagog eivar P=90° (§=0)
B » » Uéooug » P=66°33" (6=23°21)
oy » » @dwomdgoy »  P=90" (§=0) xui
3 % » 5 YELLDVOS » P=113"27"(0=—23°27)

76) “Otav 6 Geoldyro Mudv edeixvvov uéoov xpo-
vov ‘Adnvev, molov tdv éxatépwiev Tic neonpfeiag
wiig 11ng @efoovagiov Tunuatwv égaivero peyolitegov
Hol HOTA OGOV ;

Thv 111y ®efoovaoiov 1 & (BElowog tod yodvov) sivay Je-
Tl wal Ton pe 147 225 (§ 12). Agu 70 peta Ty peonufolay
i tiig fuéoag Epaivero peyalitegov nota 2e=28x 44 9.

77) To odtd da iy 14nv Maiov, 26nv Tovhiov xai
3nv Nospfoiov.

Tayv 1dny Matov 4 & elvar — 3z 47 9.

Tav 26nv “Toviiov 1 & elvar 6 229, évd

Tav  3nv Nospfolov elvar —167 220 (§ 12).

“Qote v 14y Mafov o m. p. tnijne Epaivero peyalite-
gov xota 2e=Tx 3408. Tiv 26y “Tovkiov t0 p. . Tpijpe
2paivero peyuliregov xata 2e=12x 449, éve v 3nv Noeu-
Bolov o m. . tpijne Eaiveto peyahitegov nata 2 =32 x 44 9.

78) Kata gmoiog fipépag tob €rovg ta 8o tpunpota
tiig finéoag Epaivovro dxofag oo ; )

Kad® dg fuéong sivar e=0 ijrov (§ 12) wiv 14nv *Anouhion,
14nv "Tovviov, iny Zexrepfolov zat 24nv Aexepfolov.

79) Ilécov qaiverar peyahiregov o perapeonufor-
vov Gmrd to mooneonpufowov Tuipae Tig Ing ‘Tavovapiov
mop MUY ;

Tiv 1nv “Lavovoplov sivon e=4 x, xal 10 p. p. Tpijpe Qai-
veton peyahireoov tob m. p. wara (§ 11) (dx 4257 H3) X2 =
(29x 58)x2=>53x 108.

80) To obtd dud Thv 14nv Maiov, 26nv Tovhiov =noi
3nv Nosufieiov. :

*Eyovtec vx° Oy tag doxvoers TT xal 79 xal 6w 257
5% 2—=50x 108 edoloxopey Gt 10 p. p. Tuijpe elvar peyodd-
TEQOV TOT . 1. TUWHNLOTOS
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dua Ty 14y Mafou 30 106— Tn 5348=42x 368

> » 20nv ‘loviiov  HOm 108--12x 448=627% H4d
» »  3nv Noepflolov 50x 108—82x 445—=1Tx 265.

81) T avrd dus whv 14ny "Amoihiov, 14nv ‘Tovviow,
Inv ZemrepBoiov xoi 24nv Aexepfoiov.

Eredn i8d elvan e=0, 4 drdvenoig elvay (2D Hd) X 2
= H0x 109.

82) 'H rara 1o "lovhovoy fuegohdyov 1n lavova-
oiov 1583 woiav fipegounviav tod Monyopravod nuepoho-
Yiov Egegev ;

‘H 1y “lavovagiov xate 1o Tovivavdy TUEQOAGYLOY TjT0 £z
™ Doyyopuavdy 14+-10=11n *Lavovagiov (§ 13).

83) ‘H xava o T'onyopravov npegohdyiov T Map-
Tiov 1630 srofov fipegounvioy £pege nota 1o Tovhiavoy
uegohbyLov ;

“H dagopd perasd véov xzai makwod ijuegoroyiov fro tdte
10 fuéoa. Liwopévas £66 Yo dgaoboopey dud v Sedouévipy
Xoovokoyiay 10 fjuéone, Gréte O eligopey 26 Oefoovupiov.

84) Kova mwolav fpepopnviay tod Fenyopravod -
eoloyioy avexnevyxdn M "EMnvuci Emavdotaog ;

Tore 4 Suapood petald Tob véow xai wadatod finegoloyiov
ito 12 fuéoar. “Eropévac sic iy 2ony. Maoriov (tod 1821) e
T00céswpey 12 fipdouc, Srdre Vi gliowpey 6 *Anpikiov 1821,
. 85) Moiav fHpegounviav d6, pégn natd to TovhMavov
"Iegohbyiov, 1 xaro o TConyogravov 14n Magriov tod
£roug 2100 ;

: “H Suugpogd ueTakd Tdv dvo fuegolovioy Vd eiven tére 14

Megow. Augw vd 2100 9 elvar Sloentov ROVQY %aTa TO TTahatov

ﬁ!‘-EQOMth'. ‘Eropévoe 4 Cnrovpéw xoovoloyle & elvar 29
Eﬁgowmiou 2100.

.. 86) "Evevvidn tic thv 204 Mogtiov 1904 ward o

‘[O_Uluw(‘w iipegoddytov. Tldonv ihuiov eixe thy Inv

VYYotlorov 1931 xatd o Fonyopravov fpegordyiov ;

5 ‘H dragood nerabld tdv 8o fuegorovioy sivar 13 Nuéoat.
OFE Eyeviiidny odrog ™y 2av "Axgikiov 1904 nard o véoy
&QodbyLov, xai 1) Enrovpdvy Hhwria elven

3
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1031 Eri 8. 1.

1 4y
1904 Ex. 4 p. 2 1p.
20 e =S W 290

87) Na éxtiunfonte eig LAtdpeTrpa Ty ardcTacty Tov
‘HAiov amo tiig g €xovreg Vi’ oy Ote 4 ymivn ionpe-
owh dxtic etvar 6378388 pérpa.

[HoMamdaoidCovieg Thv Twunv tijg ynivng lonpeowviic drtivos
2y 28438 (§ 14) edoloxopev 61 1) dndoracg 'ic— "Hhlov eivar

149 503 037 phdneron (meo.).

88) Na stpnte mwéoov Yedévov yeerdleTor T0 Qg TOD
‘Hhiov, 6wa vo @idon eic thv iv.

Avargotpey Ty dvo evgedeioay dndotaoy Iig - “Hilov dua
300000, hapPdvovies dg Tapitnre tol QoTog THY TLLNY TV
300000 yhopérony xatd Sevtegdhentov. Edolonopey 83

498,360 = 8z 18,358 (meo.).

89) Na elignte mwooov ygovov Ja Experalero Ev dego-
shdvov vo @iaopn tov “Hhov, dv fro duvatov va tpéxm
ouvvex®de pE toyxvtnTa 500 yhopnérowy Thv Geav.

Avapotivreg Ty evoedeioay dndotaow g - “Hilov (Gox, 87)
e 00, svoloronev 32 meolmov Evy.

90) Na etignte o pijog Tilg axtivog Tod ‘Hhiov eig
xhoperpe yvwpilovreg 6tL 1 lonpepuvly dutig g I'ie
eivar 6378388 pérga.

THohanhooidCovreg v v g ynivne lonueouviic drrivos
gmt 109 (§ 15) ebploxopsv (g wixog tig dxtivog tot “Hilou
695244 yulidpeto.

91) Na etipnte ©0 €uPoadov Tiic Nhaxnfic Emupaveias
elg TETEOYWVLX(E LUQLALETQC.

‘H gmpdvere tiig Mg #xer gpPodov 5100650 . pwoud-
ueron. “Qote 1) gmpdveie ol ‘Hilov (§ 15) Exev EpPadov
5100650 X 11 900 = 60 697 735 000 t. pvordperoa.

92) Na evgnre tov dyxov vod "Hhiov eis wvfuna pv
QLELETQO. :

‘0 dynog tijg Mg elvan 1083,205 Exaroppipue . HUoLEpETOU:
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“Qote 6 Syxog tob “Hiiov elvar 1083,2053¢1 297 000 ovfunc
HUQUELETOO. .
93) Na elgnre tiv wurvétnra rod ‘HAiov aUVEQTT-
gL tijg muxvoTnrog Tig I'ic.
H (dméhvrog) muxvdtng odpatos tvde, toobra nE Tov Adyoy
Tijg pdlng Tov modg Tov Jynov Tov. Kard tabre avivoTne “H-

e piCe “Hilov 331939 X pate g

oyxov “Hllov 1297000 % dyxov Dijc
_ 331939 : pata g
1297000 oyrog I'ig

4 ; SRR 331 939 . HE AT
nrol wuxvétne “Hilov = — X muwvortnre I'nc 4 av-

1 297 000
xwvétng ‘Hilov = 0,26 X muxvéryra Tig {(meotmov).

94) I'vweilovreg dn ) péon wvxvéeng wiic Tiic sivon
9,52 va etionte Tiiv wunvéTnTe To "Hiiov.

Kata iy avorépo donnoty elvean

aunvdtne “Hilov = 0,26 X 5,52 = 1,4352.

95) Na etonte o Bdoog Tod "Hhiov sig révvoue.

Od molhanhacidonpey v Jyxov tod Ao eig wufuet pé-
Tou £mi 1,4352.

BIBAION TPITON
OI TTAANHTAI

16. Nouor tod Kemhégov. — “H moayuari wivnows tav
mhavirdv aegl tov “Hiov, vivetar ward peylomy moooéyyiay
#ati tovg xdrod Toels vépovg 1ot Kemnhégov. :

1) Oi whavijrar yodgovv éAheipeig piav tév totidv
TV dmoiwv xoréxer 6 “Hhrog. i

2) Ta yoopdpeva épfoda vmd g émPorundig dxtivog
Nt ouvdéer TO xEvrgov mhaviTov Tvdg pE o HEVTQOV
0% ‘Hhiov elvar dvdhoye v xeovav xad’ odg rodra
Yeagovrat. (Népog wiv 2ufadiv § 10).

3) Ta rerpdyavo tév AOVOY TOV mepLpop®dv eival
Gvédoya oG Tovg % BBove TOV peydhav Aumatbvey v
TROYLGDV.
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“Hroy, 8v o %ai o sivar ol peydlor fuudtoveg, T xot T
glvat of yobvor TV mepupogdv d0 mhavntdy, mara tov dve
3ov vépov elva

rl"2 a2 u"‘ éE 01’) VI‘J__ fl" v E,— -
r[1._| b aa 2 a v

‘Eropévag dv o elvar 6 péyag fudov tic tooylds tie I'ic
nui Yeoopsv o =1 xai T==1 Erog, 6 yodvoc T’ Tig meoLpoodc
ahavtjrov Twvdg loolton HE

Tf:],l:?ﬁ :i_f.’f(? g1

17. Nopog rot Nevrwvog 7 tilg mayroopiov EMEemg. —
Kot tov vépov todtov, 0o oladijmote dhnd popLe Ehnov-
rar apotPoiog xor’ edddv Adyov T@V poldv Tev noi
wot’ Gvriotgogov AGYov TAV TETEUYOV®OV TOV GROCTA-
SEMY QVTEV. :
mm’
5
Srov B elvar 1 Elvmut) Sdvapg i) perald o dhxndv onueloy
puldy m xal m’ elg petakd tov dxdotaoy & xwal K 1) ctadepd
tilc mayroopfov FAEswg. “H dovdpnunny wpn tig K gEaprdvon
3 thv povddov 0’ dv Expodlovrar ta F, m, m’ xai 8. IL .
20y m=m'=1 youppdoov xui §=0,01 1ol péroov, 7 EAnTixm
dvameg F looTrar pé 6,667 . 10—8 divac.

‘0 vopoe odrog Expodletor dud tijg EEomoene F=K. -

18. T'evuto epl whavntdv.— Ol xvoudtegol mhavijras givas
gvvéa, firow mhay Tig g elvan: of “Eopile, *Agoodity (xatd-
teo0L 1) Bomveguiol mhovijtan) “Aong, Zsvg, Kodvog, Odpavic,
Hooewddy »al Ilhovrev (dvoreoor 7 EEwtepurol mhavivar ®oi
weToEd Tovtov xal Tdv retotéomy sdoloxetar 1) 1'1).

“Ewntog v Evvén altdv mhavntdy Urdoyouvy petably “Agewg
woi Awog molloi puxgol mhaviitar (1223 tov doududv), olmveg
Aéyovrar Thecromol (rhuvijton) 7 dotepoetdeig.

“Olot of :thaﬁﬁ%m otpépovror mepl Tov “Hhlwov Ex Svopdv
wooe Gvarohag Eni Toxudy Byyitata moog Thv Exderiny (§ 16).

Kavoréom didopev rodg peydhovs fudBovag tdv teoyudv
iy mhavni®y &v oyéoer ué tOv peydhov fwdEove Thg tEOYMdS
tijg ['ig %al tag Gorourdg megupogag adtdv.
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GOTEWT) TEQLPOPL

"Ovopa Méyog Moy 2o, Hiras
‘Eouije 0,387099 0 87,9693
*Agpodity 0,723332 0 2247008

) 1,000000 1 0,0142

“Apng 1,523688 1. 321,7375
Zede 5,202561 11 514,925
Kodvoc 9,004747 29 167,21
Odoavoc 19,21514 34 8,11
Mosadav 30,10957 164 281,6
Moty 39,61714 248 157

'Aonfoec.

Zelidec T8- 79,

96) Il6cov yedvov xeerdleron td @i Tov Hiiov iva
reveff) dr’ avrod eig rov Moceddva;

To @dc tod “Hhlov @idver sic iy I'iiv pera 8 . 18,35 5.
(o, 83). AM’ 1) andotucie “Hiiow - [Tooaddvog sivar 30,11
peyalvtéoa Tig dmootdoswg “Hilov - e (§ 18). “Qote 1o pic
%0 ‘Hilov Swavier v dndoraoy “Hilov - Tosaddvoc el
(8 m. 18,35 6) X 30,11 =4 Go. 10 . 5 8.

97) IMoodxig N povag -mg gmupaveiog Tod Eguov ta
Etp(nni_;sto 070 Tod ‘HMov évratindregov 4 éml Tiig l‘ng.
v ol avral drpoopargizel ovviirar vgiotavre &r’ dp-
fporegmv,

“Eotw & »al ¢ ai gvrdostg xall’ dg eotifovror nadérme Hmo
00 “Hiiov 1) povag tijc Emupavelag vijc Iiig xal % povag tic
Smpaveine tob ‘Eouod dvriotolyme. *Eneids) 88 6 Adyoc airdw

g
o toodran, (g yvooilopev 2% Tijz Quaniisy pe tov dvristpogoy

2 /
TOU Adyou LT TV TETQUYOYOY TGOV drostdosov tiig i nal
; 5

~ ~om N ~ CTTA # s i & 38, ]
0 "Eouot @nd ot “Hilov dvriotolyme, Fyopev — ___9,1 o
: €
e e 6.925. “Quts md vobe Buby
0,382 0 1444 NroL €= ¢.0,920. tote VMO TOUG 0DOVG

ol “Qoﬁl'nuarog, 1) wovag tilc Empavetag rol ‘Eopod, $d igo-
“CETO V7d tob “Hilov 6,925 Evramundregoy.
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v ai Tjaxel Gxtiveg TQOGTITTOUY gl TOV EMLQUVELDV
By zaérog, GG mhayiog Ym0 TV DTV YOViay n0sTTHoEMS
o, Tore ol avoréow dvidoeg da elva ToaL pE ecvVO wal € ouvo,

EOUVD

6 8¢ hiyog adtdv ———, ElvaL 1005 ut tov avotéom evoedEvTa
F >

o)
Aoyoy s
E

98) Hoodaug # wovae Tije empaveiag éni tod ooet-
divog B égurilero dodevéoregov fi gmi viig Mg, dv al
avrei  Dpioravro £ GUEOTEQWY dTpooQaloRal ovv-
Uit 5

"Eyopev opolog 05 Gvo —f;: 30,11° Hrou
e e et U

5031 " 906,6121
“Ogre G0 tovg Bpovs o moofhipatog 1 Eviaols gnl Tijg povd-
oz imeoveias tol Tooeddvos elvar ta 0,0011  tig &vrdoemg
2ni tic povddog - tijc Empavelag Tile Iiic, # dMhaog 1) povag Tl
tmqavelag tot Lloceddvog da Egurilero 906,6121 goodg Gode-
véoregov Tiig povddos Tiig gmupavelag tie I'he.

99) ‘0 "Agne dméyer rod ‘Hhiov xota péoov Ggov
1,52 dmocvdoeg wic IMig &md tod "Hhiov. No evgedi 6
xobvog Tiig nepl tov "Hhov srepLpoplc aUTov.

"O't";ntmiuevo:; yo6voe megupoods toottau (§ 16) pe
T'= 1,621 152 #wy = 566,25, 1,52, 1,23= 168D doroueal fpé-
ou {meplmov).

100) ‘O Zevg améxer vod "Hhiov 5,20 drootaoeLs
i ['iic 6o oD Hhiov. Na evoedi 6 yxobvog Tig mepl
wov "Hhov megugpoeds avtom.

Edoloxopev @g dveo T'= 5,20. 15,20 #m, #Hrow T =5,20.
9,28 =11 & 31D dore. fiw. (wepinov). :

101) O IMhovrwv dnéxer Gmd TOD ‘Hhiov mepimov
39,51 ¢roovdoew tig I'ig dnd wod ‘Hhiov. No evgedi
& ypbdvog Tiig mepl tov “Hhwov mepLpopds avTov.

Etoiloxopev @g tve T'= 39.51. V39,51 &y, fjvor T'=>39,61.
6,28 = 248,1228 dorowka ETn (weoimov) 7 248 Frn 45 aoToural
HEBOL.
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BIBAION TETAPTON
H MH

19. ‘H I'ij eig ©d dudornua. — “H ') eivar pepovopévny
el 1o Sudornue, sreswepaouévn xol Otay d&v Aapfdvopev i
My g avopakioc tod Eddgoue, sival ogargoeldic.

20. "AEov xoi wéhot iz I'ig. Tonueguvde, wagdhin-

.

Aov zat yiwor peonufewvol. — “H dudperoog TITII 7ije '
{0%. 9) 4 wapdlinhog moog Tov dEova Tob xbopov Aéyetav GE@Y
g Ifje. Ta dxoa 88 adrod IT xal II" Aéyovrar yijuvol wbhot ®al
8 adrdv 6 [T, & mode v diedduvory Tot flogelov wéhov ol
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ovoavod elvar 6 Booerog méhog Tijg IMije, 6 88 II' elvan 6 vétiog
nohog adriic. O péyatog winkog tiic I'iic 6 xdderoc Emi tob
dEova adtiic, firov 6 117 Aéysrar yfiuvog tompegrvog, ol 8¢ mpoc
adTov maodhinior wirhol Aéyovrar yNLvor mwaodhinio.

‘O yiwog tompeotvds Suwgei iy iy elg dvo fuogaiou,
0 PBoperov (td mequézov Tov Pdosov wéhov tie 'fig) »al o
vOTLOV.

[Liv 2ninedov dieoyduevov S toi dEovog tijg I'iic téuver Tiy
Empdveiay adtiic xata fva yfivov peonufoivov dc sivan 6
IITIIT. To flwoy tod ynivov peonuforvol o 6Gouldpevov vmo
tiv mokov T, TI' Aéyetar peonuPowvds tdv Ttém@V 70U TEQLEKEL.
Ofitw o IITIT Aéystan neonufowvog tot tomov T.

21. Tewypagueal ovvretaypévar.— T dog tomov T Emit
i Empavelug g I'iic 6ot Suit diio ovvretaypévav ol oim
givar T0 YEQYQUQUKOV TAATOE al TO YEWYQU@ULOV piixoc
avtod. Kai ;

o) Teoyonqguueov mhdrog tomov T Aéysran 1) yovia tilg xo-
taxnopVgov I'TZ (oy. 9) perd tod mmédov ol ynivou lonueg-

*vob, Hrot 7 yovia tI'T. Metgsita 82 atry Dm0 tod téEov T 0l
ueonuBorvod tov T, xai dmd 0° £oc 90° dnd Tod lonuegvod mog
tovg wéhovg xai eivar Bopetov i) Derindv, Srav 6 T elolonsTon
7ode Booodv Tob ionuegivol xaul véTwov | dovnundv, Grav sboi-
oHETOL TQOg vOTOV abrol.

*Hon magatnoodpev (oy. 10), e 10 yemyoaquadv whdrog
¢ tod tomov T (ijro fj yovia I'I'T) iooTrar pé tiyy yoviev
OTII,, fitic elvar 0 Tpog tod Gpatod swdhov (o EExona
adrod) Umée Tov Ogifovra tod témov T, dusm 4 TIL,, fuc
sivan wapddntog mooe v II'IL, elvon nddevog &ni v 'L, (u;_'
vt % warardovgos I'TZ tob témov T elvar xdderoc Exi wov
GotCovra avrol.

B’) "Hdy éxhéyouev #va peonufowdv ITATL (o7 9) doiopé-
vou témov A, tov 6molov dvoudlousy GEY OV 1) TEOTOV pe-
onuPowév. Tére yewygoguedv wiirog témov T Aéyetaw 1) dle-
Soog yovia (1) wxgotéoa tdv dvo doddv) 1 oxnuanlopévy  Hrd
tév peonufoviv tdv témov A xai T, drou 4 yovia ATIIIT.
“H yovia abty perosivar 970 tob wékov Ir (doyic I) vod lom-
neowvod amd 0° fwg 1800 4) dnd 0 Goug g 12 doag weds dva-
tohég i) mode dvopdg tod modtov peonpforvod. “Qote Ejopev
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uinog GVaToAMxov xal dvtirdv. Tevixde Opme w0 dvarohuxoy
ufnog wagtotatout O Govitirod Gotdpot, to 88 dutiroy dud detinod.
Q¢ mpdtog peonuforvoc Aapfdverar 6 peonuforvde Tod
Greenwich mlnoiov tov Aovdivov.
To yeoyoaqundv pijrog tomov petpsitar Eviote Vmd  THV
oTgovipmv Grd tol modtouv peanuPoivod weog Svonag adroi

"Oparog el
noXog |
Tou DJP&TDU

Jonuepivac

Zy. 10.

amd 0° Eme 360° 7 amd 0 Goue Fog 24 Gouc. Edav 8% olitag 6
AapBavipevog dovhpoc eivar pxodtegog tdv 180° 1) toHv 12 G-
0DV, O y. 1 elvan dutindv, Bav & glvar peyadiregog tav 180
W 12 hodv, 1ov dpaigoipey Grd tag 360° 7 24 Goag, 6mbte |
dagogi H¢ magrotdvel pijrog dvatohxdv.

“Eotmoay #idn §vo témor A =ai B, of 6moior Exovv dviatolyms
VeRyoupia pirn W, =-—>H Goag (=—T75°) nai wy =—2 Goug
(=—30"). Offrwg 8w 6 témog A xelron dvatohxdtegov Tob
témov B nata 45°. Eig iotio Aowdv Somc Sboyerar i tob
HeanuPowvod tol A xard Tve oteywiy o Sy Sud tod pe-
Mufowvod tod B peta 8 dotourde doag. "Hrow xad® v oteypiy
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d tomog A Eyev . . - GotoLwdv yobvov t,=28 dpuc xutd THV
atTiy ctyply 6 tomog B fa #yy dotpunov yodvov tg =8—5=0
doag. “Qote elvar t, —tg =3 doat. "Hén Spwg maguriooipey
A elvan xal g —pe = —2 door — (—5H dou)=—2 dpur 4-D
doow =3 dout. “Emopévag sivar fp — pa = to — ta (1). Levixdog
bt amodewnvietan 6ri: ‘H Swagopd tdv yeoypoqpuudv un-
%@V 600 Tomwv icotvar pé riv duagopdy TOV doTEkGY
KOOVRV CVTAV ®HOTE THV adThV oTUyunv.

Tewyoaguxal cvvtetaypévar pepuu@v tommy.

Fenw@uizggv KOG I‘eww_)'uq)l,xb\' “Yyoe

*Ovopoto peo. Greenwich __:r;“f'mg ; UEQ v

=+ Butunov Pageion ahosoay

— AVOTOAROY TR0y,

op. 7. 3. &p. . 6., péTpm
*Adijvan —1 34 522|437 H8 15,5/ 110
Kwove]mohic b ThR el ) £ 02 4b 65
Siovny —1 48 389|438 26 30 —
Belyoddoy 1 22 13,8 |44 48 " 8 260
Begokivov — (R3O0 A =R D 3130, T
Biévin —1 b 26,24|4-48 12 40,6 211
Greenwich 0 0 0,004-b1 28 38,2 AT
Aovdivov 40 0 57,7745l 36 46,3 82
N. “Yéoun 44 B 56,66|-4-40 43 485 «—
Haopiowow —0 9 2093448 50 11,2 59
[Tetgovmohis SRR Se e sg 56 320l @
Mooy —2 30 17,038|+55 45 195 142
Popy —0 47 bb,36/+41 5H3. 53,61 5HI

22. "Axoifieg oxfine tig I'ic. —Ex tijg nerpiosmg téEov
weonufowvot elg dwagpdoovg témove g Dije »at elg ha ta mhdtn
TQOEXMPEY DTL:

Oi peonufervol wijc I'ic eivar Shot loor petakd Tov:
£xovv 8¢ 10 oyfipe éhheipemg né wixpov dEova Tov GEove
i I'ic. A 6 héyopev 8u 1) I'fj Exer ©o oyxijne éhhenpoet-
dotg éx mepLoTEo@lis mepl TOV uxeov dEova avriig, ol
gival memecnévy elg Toug mohovg %ol EEoyrmpévy meol tov lon-
WEQWVDY.

To yiuvov Gumg Elhenpoadés Ehdyiora duapéoer Tils oguloac.
@d Yewpotney howmdov thv I'iiv Gg ogaigay, tig 6molug 1) mwege-

Wnepiomoir|Onke amé 1o lvotirouto Eknmaibeuikng MoAmikng



43

wépkLa peylotov wixhov eivan 40 000000 wérow »at tig dmolac
7 dxtic (néon) sivan 6366197 w.

To péoov pipoc totov 1° peompBowvod sbpéthy Toov pe
11111111 péroa, © O wijrog téEov i’ peonufowvod, fror To
wipog Evoe vavtiod wihiov Eyxe 6010t eic 1852 pévoa.

23. IMeprorgogh »al megupopd tig I'ig.—“H ijneonola
xiviowg Tiic ovpaviow ogaioug’ dv slvan moaypanxn). "EEnyelra
3¢ afitn &x tic meowoToopiic Tic Mg megl tov dEovd tng &x du-
Sudv mode dvatohde. *Extedel 88 1§ [y plav whion weplotoogiyy
etz 86400 Goroura devtepdlenta.

“Opolwe zai § dtnala xivnoig 1od “Hhlov i tilg Exdewmnniic
dtv elvan moaypatued) xai 8Enyeltan o Tilg meoupoods Tig Mg
aepi tov “Hhov, yodgovoo #vrog &évig Etovg EMdewpiy ulav tiwv
foTudv i Omotag natéyer 6 “Hhvoc.

24. "AviooTng TOV THEE®V nol TOV VUXTGV. — (g 7005
v Sudonstay TV fueodv ®ai TdV vuxtdv mTagarneolvrar T
€Efic =

1) O1 témor Tot lonueowvod Exovv mdvrore fuéoug Toug we
Tag vinTog.

2) “Ohou of Témow tijg ['iic Exovv lompeoiav tiy 21 Magriov
nal 22 Sexrenfolov Exdotov Erove. . :

8) “Exactog tdv néhov tiig Mg Exer fvioe évog Evovg plav
findoay duaonelag & vy nal plav vixra Sweonelag Erxfong #§

vy, Kai 6 pév Bogerog mokog Exer fuéoay o Eao xai to Jé-
00g, 6 O& voTiog TO phvimmooy. xal TOV YELUDVA.

4) Tevindig 1) dwviodtig TV Hueodv %ol OV VurTdY TUQUTI-
Oltaw elg Tdmovg #yovrac mhdrog Sudpopov ol pndevis. “Orvav
D& toiro xai § dxénhowg tod “Hilov elver 6pdonue, ol fuéoar
elvar peyahiteoat Tig vumtds, wol elvar altal uxQoTeQa Tijc
vortoe Gray 10 hdros wal 1) drdxhog god “Hilov eivar €rego-
onua,

D) O tomou tiic I'fic of #xovreg y. . peyakiregov tol ovp-
hnodpartos tiic hoEdoems Tijg Exhelntinilc, fjtol peyakitegov Tdv
90°—230 29T =660 35", Exovv fnfoav £@° Goov 7 Gmdrholg TOU
‘Hifov elvar peyalvtéos tol ovpmhnodpatog tol whdrovg
(90"—q) wai Guéonuoe modg adté. Od Fgovv St of Témor olrot
viuto & Goov 1) dnbrhowe tod “Hilov eivar Ereodonpog pt o
ahdtoc zal peyalvréon tod ovpmAnovpatog adtod. ‘Exopévec
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ai Sudonerar TV fueodv xai T@V vurtdy, al too ne 24 Ooug i
neyahiteom v 2k Hodv, nu.gutnomwtub glg Tdmoug m?utoug
amo 66° 33" uéyor 90° xai elvon abrar Tooov neyahiregat, Hoov ot
romoL eboloxovar whnoiéeteon g Tols mbhove. Eidudtegov
S lc Tovz témovz Tob Pogsiov fursgaipiov wal Gmo Tig 21
Magtiov % fuéon yiverar Patundov neyalutéon Tilg vurTog péyor
7ijg 22 *Louviov, Ométe Exer Ty peyalvtéoav dudorerav. Metd
v 22 louviov 1) dudoxera Tije fludoug Badpundov Ehatroitam, wal
iy 22 SexrepPoiov yivera Ton UE THY virTa WETQ TNV THEQOWT~
viay adtiy yiverar wrgotéon Tijg vurtog péyor Tilg 22 Aexsp-
Botov frdre FyeL Ty puxootéouy dudoreway. "Enevta 1} dudoxero
e findoag Goxiler va adbdvy dua va yivy Ton nE THY vinta ThY
21 Maotiov. Snuewwtéov 8¢ ijdn, ot al Suecpoout peTald fuéoug
wal yortoe slvan Téoov peyahvregal, Goov To YEWYOU@LLOV TALTOS
T0b tdmou elvat peyahicegov. X

Eic todg témovg Tod votiov fjmapaigiov magateeitat 1} adTiy
togele TV G5 dve guvopévey, 1 dmole TaguIneElTaL eig Tovg
Gvnotolyove tomovg tod Popelov fuaguoiov, dhka oo TdEw
avridetov. Obtoe Grav el témov Pogelov mhdrovg m. x. 40° 4}
finéou. adEdvy, elg 10v térov votioy whdrovg 4$0° 1) 'f;u.émx ghor-
tobtan %ab Hrav 6 momtog Témog Fxer Nuéouv 14 Hedv, 6 Oevre-
0o Eyer vixta 14 dodv xai fuéoav 10 DODY %.0.%.

To andec tpog v tob “Halov naza Ty oTVyuny Tig dve
necovpuvijosng adtod didetar dro v TiTwv

v=(90° — ) +8 S o fdoetov Huiogaioov
v= (0" — @) — & &ua ©0 virwov dHuoguigov

Grov @ slvar TO veoyouguxdv mhdtog Aanfuvipevov ot Ambhv-
Tov Ty xal 8 1 andxhog tod "Hilov. To thpog 8¢ tolro pe-
toeltar Gmd tol onuelov Tod vitov Ev TH Pogele Hogaiple
wab dmd Tod onustov Tob foged Ev T votiw.

‘H Sudoxera tijc Huéong adtdver Evexa tijs dTpoopaourils AL~
Fhdoewe, dote Evera tavrng 6 “Hiwog dvarélher 2vmpltepov xol
dver Poaditegov.

Aonnoelc.
Seildec 106 -132.
102) Téoov eivor TO YEDYQAPLROV whdTog Er00TOV
onpelov Tov lonpegLvod ;
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*Agoi tobro peroeiton dmd Tod lonpeowod (§ 21), Exeron OTL
T0 Cyrovpevov y. . etvar 0°

103) ‘O yiwog neonuforvog témov A’ xnai 6 o pe-
onuBowoe xeivror &v 1@ avt® Emmédy ahha dév ovu-
ntizrovor. Idoov elvar 1O yewmypo@Lxov uixog tod A’ ;

"Av [ (oy.-9) elvar 6 o peonnfowvds, & peonufoivog Tov
témov A’ 3a eivor 6 TITIL. “Eropévag 6 v. t. tol tomou A’ pe-
tositar oo tov tokov I’ 4 tob 1Tl Hrov eivan 180 (Gvoro-
Madv 1) dutindv).

104) Témog #xer dvTnOV YEWYQU@WOV Wiix0g 45",
N& éxtiundf T00T0 xord TOV GOTQOVOULKOV TEOTOV e~
TpfoEme.

To t6Eov toito Epetoiihy modz duvopdag ol o weanufoivod
(§ 21). *Eredi) 8% v6E. 360" =16 24 dodv, Exevar G wéEov
15° = 6k, 1 o, wai tOE. 4D° =108 3 Moy = [nrovnevoy y. it.

105) Témog éxer Gvarohnov pixog 105°. Na &xwi-
undf todro xard TOV GoTEOVOULROY TEOIOV WETENOEME.

To tétov tod lomueowvold Gxd tol o neonpPorvod tod T6-
xov slvar B60° — 1050 = 2550 == 2pH : 1D =17 dodv. = Inrov-
Nevoy y. W.

106) Témog éxer yeoyoouquxov pijrog 10 Ggdv xata
TOV Gorpovoudv Teomov. "Avatohxov i dvTinov eivor
TOUTO %ol TOTWY LOLO@V.

To Sodtv y. m. elvar 15° X 10=150" »oi dvrxdyv, dom
glvar 1500 < 180" (§ 21).

107) Témog &xer yewypagpuxdv pipwog 17 wpdv. Igog
A i) mpdg A Tot o peonuPorvod xelrar ol wocag noigag ;

To Soddy . p. elvar 15°X 17==25°. *Eneldi 0& 2h5°=> 180",
0 Témog meiton moog A tol « peonubouvol el Exel pikoc
360° — 2550 = 105° (§ 21). o

108) Toémog A Exev [ogerov yewypogixdv wAdtog
250 15" 40", vepog 08 B £xer votiov yewygopurov JTAGTog
100 7" 32", Mboag poigac xhw. 6 B xeivar vorumTegov
T00 A :

Keiraw 250 15° 4074100 7" 327=35° 23’ 12".

109) Na evpedi} tij Pondeie Tod moonyovugvov mi-
Vaxog 1o yemypapuedv pijxog Tév TAlnvdv dg weog Tov
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peanuPorvov rot Greenwich xail dg soog 10 tév Io-
pLoimv.
To y. . tdv *Adhviv moog Tov neonuPoivov tot Greenwich

sival

1 &o. 11 m. 36,1 §.—2 do. 46 w. 31 .= —1 o, 34 m. H4,9 0.
‘Oc modg Ot tov peonuBowvov tav Haguolwv eivar
1 $o. 20 m. 34 5.— 2 Go. 46 m. 31 8.—=— 1 Go. 25w 343,

Enueiootg. — Axgbéoreeor elvan ol dpuipol ot Subopevor elg Tov
mivero vig oeridog 42.

110) Né etoedil 0 yewyoamnov wimog t@v Hagt-
olwv ©g mpdg Tov peonufervov Tod Greenwich.

Eivaw 1 &o. 11 . 36,1 8.—1 dg. 20 7. HT §.= —0 de. 9. 20,9 0.

111) Merd mooag Goag ared Tig &v Tpiovn v pe-
aoVQaVNoEWE GOTEQOG LECOVRAVEL ovtog dvem &v "Advoug;

Kata tov mivara tig oeh. 42 xal wy § 21 §°) d¢ neoovee-
VIO PLETEL
—1 $o. 34 m. 52,2 §.— (—1 (0. 48 m. 38,9 8.)=0 mo. 13 m. 46,7 d.

112) Na amwodelEnre dtu 10 yeoyeupuidv swhdrog &voc
tomov ioovrar weog Ty dmdxhowy tod Cevit tot Tomov
TovTOvU.

"Bav @ sivaw t y. 7 tod témov Yo slvar @=90"—7%, Bron
7 elvaw 1) Cevidia Grdotactg Tod Hontod worov &v T Tome TovTW,
firov ) o) dadatacts Tod Cevid) Tob témov tovtov. “Qote 1)
Gnéxhole Tod Cevidh o idlov Témov elvar O = 90° — Z, ijzor
sivar &= @.

113) "Actijp Exav dréxhowy 25°12" Siépxeton dud Tod
Levid tomov twvde, Iléoov elvar 70 yemyoa@wov hdroc
0% TémOV TOVTOV ;

Eivou (dow. 112) 25°12°,

114) Ti &oa (Goroued) eivor év "Adfvorg, Grav &v
Spogvy sivar 2 Goar; Ti doo elvor Ty avriy oTuypiy
év Kovotavtivovmoet ;

Katd tov T0mov pg — e = te — tg elvan (nivag oeh. 42).

a) —1 do. 48 m. 38,9 8.1 dp. 84 m. 52,28, = t,— 2 Do
firou te (Goe *Adnvav)=1 &o. 46 7. 13,3 .

B) —1 do. 48 m. 38,9 8.41 do. 5D . H2 8, == ta—2 M-
firor to (oo Kov/norewg)=2 deo. 7 m 13,1 8.
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115) “Ozav év [lagioiolg 1 dotetn Gea eivar 22 Goot
moon eivor &v N. “Yooun ;

Eivar —0 @do. 9 x. 20,93 8.—4 dyo. Hd . 56,66 §.=t, —22
MQ. ijtoL ty (Hou N. Yugw]c)---lﬁ wo. H4 m. 42,41 .

116) Tt dpa eivar év [lergovmodet, Grav év ' Advaic
eivar 0 Qoo ;

Eivar —1 &po. 34 . 52,2 6.1+ 2 ©o. 1 = 21,8 8. =t,— 0
wpar fjrou te (Gow &v Iletpoundiel) =0 @o. 26 x. 29,1 8.

117) "Orov év Kovorovrwvovmoher sivar 0 Gpar i
woo elvor v TAdvoic;

Eivan —1 ®p. BD x. 52 8. 41 wp. 34 . 52,2 8. = ta —0 do.
firov to=— 0 de. 20 x. 59,8 5. =
24 do. — 0 mp. 20 w. 59,8 8. = 23 do. 39 n. 0,2 3.
TiC TOONYOUREVTS TIIEQUC.

118) 'Acthe €xer oednv avagopav & @o. 20 . Ti
®pa sivar év Iagiolowg, »ad’ fiv otyniv olrog pecov-
pavel €v "Adfqvaig;

°0 dotio ovrog (§ D) pecovoavel &v “Advag v D do.
20 x, “Enopévog sivar
—1 do. 34 m 52,286+ 0 do. 9w 20,93 6, =t —H do. 20

firor to (Goa &v Ilagiolow) =3 do. Hd = 28,73 8.

119) Ti doo eivor év Néa Yogun, orav év "Adfqvarg
elvar 2 dpoat;

‘Eivar —1 dp. 34 n. 52,2 §.—4 @dp. 5D m. H6,66 d.= ta —2 dyg.

flror ta (@o. &v N. “Ydouy) = — 4 do. 80 n. 48,86 .=

=24 Gp. —4 @p. 30 = 43,80 5.=19 do. 29 = 11,14 §. =c
TOONYOUREVNG TREQUC.

120) 6oV elvar T0 YEDMYQUQUXOV Lij#0g TOTOV, £V ¢
] d’)ga sivar 1 dp. 13 . 29 8., =od’ fiv aueypiyv év "Ad-
vaug eivor 0 Moot

Eivar pg —(—1 do. 34 . o‘) 2 6. )%0 Mo.—1 dp. 13 o, 295

firor pg (Cnrovpevov y. p.) =-— 2 . 43 w. 21,2 8. modg peonp-
Bowov Greenwich xui moog “ueonuforvdv Péoov — 2 Gig. 48 =
21,2 3. —1 &o. 11 . 36,1 8. = — 3 (o, 53 . 57,3 5.

121) Na evpeli) 10 yeoypaguwdv wijrog Tiic legov-
oohjp, yvworod dvrog Oti, drov év "Adfvag 7 dotouxh
dgo elvor 11 dp. 20 wv. év ‘Tegovoakip sivar 12 dp.

5 7. 50 &.
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Elvar pg 1 éo. 34 m. 52,2 8. =11 dg. 20 .—12 de. 5 x. H0d.

firor pp =-—2 dp. 20 m. 42,2 mpdg neonuporvov Greenwich
nal wodg peonuPowvov Pégov pg = —3 do. 32 w. 18,3 d.

122) Méon eivar xatd Thy adTiv otypiiv 1 duegopd
t@dv Gedv v "Adfqvorg nal Nég Yoeun;

Eivar 4 do. bd . 56,66 8. 41 do. 34 7. 52,2 8. =
= 6 do. 30 x. 48,86 d.

123) Il6oov fito 0 yewypagLxov hdrog tiig Zvivng
copgwve pué Ty wagatienow tod "Egarociévoug ;

‘0 *Egatocdéwg maugetijonoev 6w v vy xard Ty pe-
onpfotay tijg Yepwvilc Toomiis (8!];\(18]] v pecnufolayv thg 2lng
*[ouviov Orws T Ehéyopnsy ofnegov) TG ZATUXGQUQE AVTLREILEVL
dtv Fooumtov owdv. Koatd wiv fuéouy howwov Exslviy 1) drrig
OE (oy. D) 1) c‘)u—gxnuevn O o anuelov I& tod lh—QL\m‘ fALo-
aractov (Deguvi) Toom) fTo 1) xaTaxdELEos Tijg Svivng. “H yo-
via hovov EOI eivar Ton nué mv AdEwowy il Exdewmuunig, oy
wate Tov oplopov (§ 21,.a7) ué 1o y. m wig Suijvig.

124) Tldoov fito #oxd Tovg Vmwoloyiopovg tod "Ego-
roolévove TO yewypupuov mharog tiic "Aleavdoeiog;

‘H *AhsEdvdoere »eitan Bogerdtegoy tils Zuivic xul natd
tov "Eoatoodéwmy 7° 12, “Qote 10 v, . tilg "AkeEavdoelag fjro
AoEmoue Tijg Exdeimnindlg 7° 127,

125) 'H yeoypogueh Aedye icodrtor mpog to 21—5 TG

nofpog peonuPorvod téEov tig I'ig. Na eionrte méoo né-
Tou £xeL avtn.
"Eyer 111111,11 ¢ 25 = 4444,44 p,

126) "H vavuxi Ahetya igoDron wpog To 20 pot-

oag peonuBowod tiig I'ic. Na elonre moéoe uéroa €xer
attn.

YExeu 111111,11 : 20 = 555656,55 .

127) A'cy,o:w?\.omov avaxmg'qaav G onpeiov Tod iom-
uepwvod xai xat’ evdeiov mpdg Pogedv xoreviuvouevov
Exer Toxdenre 12 vovundv pMov xed” doov. Eig wo-
gov yemypa@ixdv mhdrog Ua evpioneron perd 24 deog ;

“Bv vavuxdvy pilov sivan O pijrog  peanuforvod 17 nal
12X 24=288 vavted pihe (Soe Sujvves t0 drpodmhowov elg 24
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doag) elvon to piprog peonuPorvod Tékou 288'=4" 48'. "Qote
0 Grudrhotov sdoloxetar eig v, m. 4° 48 B.

128) 'Arpdhoov  dvaxweiicay Gmd YEOYQUPLROV
nmhdrog 38° B xarsvdiverar xat’ evdeiav mpog Notov
xal pero whodv 15 hpdv Eglaocev sig yewypopLkdy whd-
tog 35° 30’ B. M2 moonv tayvtnro Emwheev ;

Eic 15 doac dufvvoe 10 drpdmhotov tofov. peonufioivol
38 —30° 30'=2" 30’'=150". *Hrov &l¢ 15 doag duijvuce 150
vavtrd pile xai eic 1 doav dujvvee 150 1 156=10 vavuxa
nikua.

129) To perafd dVo TomwV 1O ilomuegivod ToEov
avrod #yer wijrog 50 yemyoapuxdg Aevyag. Iléon elvor
SLoopl T@OV UNRAY AVTAOV ;

. srtaii Rt R s Sy
Mia yewyooapuxn hevya = T tig potpas xat B0 yvewyoagi-

5 i~ 1 - - e c o \ ~
nal ey = 5= % B0 =2 poiom. “Qote 3 duugopd OV pi-

wOy obrdv elvar 29,

130) Mé wwéonv Taydinra xerd 1 0. orpégerar Exa-
otov onueiov Tod ynivov ionuepvod ;

SroépeTal UE TayVTNTA

40000 000 : 86 400 = 462,97 n. 1 463 .

131) Mé wéonv TaxvTnre oTeEQETaL oNRELOV Tiig £l
paveiag tie g, 10 Ooiov £xeL yewypapurov whdrtog 40%

Td pipog tiig meopeoelag urgod xdxhov mhdrovg 40° elvan
40000000 . guv 40°=40 000 C00 . 0,766 =30 640 000 n. “Qote 1
nrovnévy tayvmne eivar 30 640 000 © 86 400=>355 p. (meoinov).

132) Znueidv w tig émupovelag tilg I'ic oreéperar
nE voyvrnre 234 pérpwv xara 1 8. Ilocov eivar 1o yvew-
Yoopuxodv mwhdrog ovtoD ;

“H megupéoria Tod mngod xixkov Ov Y@(ICPEI. 10 onueiov &y
Wijxoe 23486400 péron. “Emopévoe elven (doxnowg 131)
TVvp = 21‘3 (if)(?((j)ggo 0,560544 = 0,6 = 37 (rweglmov) Tror
elvay @ = 60",

133) Na evpnte o puéyiorov xai Exerta to Ehdaxiotov
Tpog, eig td dmolov peoovpavei 6 “Hhog eig tov adrdv
Torov tijg [iic »ai va oOplonre mére pecovpavel eig o

4
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péylotov xal mote eig to Ehdxorov tipoc. Na Eaopo-

onte 8¢ ta éEaydpeva Tadra dia Tag "Adivac.
“Eyovreg v’ Syiv tods timovg (ogh. 44).

b= (90" —¢) - & &v t® Poosle MiopaLoip
@ L QELMD T paLoLl,

v=(90°—q) — & &v T® vorie Huogugiyp

stolonopev OtL el Tov adtov témov (67ote @ otadeoov) TO Tpog
v &v t® Pooeip Mmogouole yiverar péyistov Oray 0= 2oL 2l
(uéyrorov) irow Ty 21 *Lovviov xal hdyrotoy Otay & =— — 23° 27
(Badyrotov) firor Tiv 22av Aexepfotov. Ev 1@ votlp 08 fju-
agaipl® TO péyLeTov Tog TUQUTNOELTAL iy 22av AsxepPolov
(Grav § = — 23° 27') »oi ©0 EhdyraTov o 21y lovviov (Gtav
§E=23¢ 97!

‘Enopévarg S tag "Adhvag ta dxou ) elva

v—90°—37° BY’ 15,5+ 23° 27'=T5" 28" 44,”d (21 “Iovv.)

p—=00r— 370 B 15,75 — 23% 27'=:8" 34" 44, 5~(22 Agxn.)

134) “Ovav 1) dwérhog Tod ‘Hhiov eivar 86> 0 va
evonre elg woonv Cevidiav GOOTAOLY ILECOVQUVEL 0VTOC
xGrw eig toémov, 6 Omoiog €xer [ogerov YEWDYOUPLROV
whdroc @. No égagubonte to €Eaydpevov toiTo o Tog
"Advog, 6tav §=15"

“Orav & “Hhog neoovouvel dvo elg Tpog v=90"— @0
pecovgavel xdro Ty idlay fuéoav gle tpog v=— 90"+ d.
Exadh 08 (§ 2) Z=90"— v, Exetor dm Z =90 + 90" — p—
— §=180"— (@—+8). "Qore dux tac *Advag, drav & = 15% ta
Eyopev Z = 1800 — (37" 58’ 15",6-+15°) =127 1" 44”,b.

135) “Orav 1 dmwoxdworg Tod "Hhiov eivar 20°, ovtog
necovpavel dvo eig Upog 23° 27 trep Tov dpilovra Evog
vémov. No edonte ©0 yeoypaguov shdvog Tod TOmOV
ToUTOV.

Eivat (ogh. 44) g=90°—v-4-0=90"—23" 27 --200=86° 33".

136) Na épionte 0 onpelov Tiig ovpaviov ogaipag,
eig 10 Owoiov pecovpavel O “HMog »atd tig ionpegiog
gic Twva tomov Tod iompepwod Tig Il

Témog tov tonpegwvot Tig g Exer y.m. U7 fror elvan p=0".
‘0 “Hhoc =atd tag lompeelag eboloneran eic TOv lonpeguvov.
‘Enopévae ¥y téte anéxhowv 0° drol givaw 8==0° To Uypog
howndv sic & peoovoavel tére 6 “Hhog elva v= 90°— g -} b=
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= 90°—0 +4-0=90°, "Hror 6 “Hhog peoovguvel »ata tag lon-
peptac i 10 Cerid 10U Dewoovpévov TémOVL.

137) Na ebonre ©0 pijnog tijg oxidc T@V noTanopy-
Qv avtelpévov Tod ionpepwwod nard tig ionuepioc.

Eig tov lonueouvov xata tdac ionpeolag, (g moortmtel 2% Tijg
aponyovévng Goxtjosmg, 6 “Hitog olmter tag dxtivag tov xata-
®nopigpue. “Qote 10 Tnroduevoy pijxog eivar pndév. :

138) Na oglonre iy waredBuvory, thy omoiov Exer
1| O%LG TOV %OTOR0QVPWY GVTIXELREVEOY ToD ionpeovod
#nova tiv peonufeiov &xdorng Npépag tot Erove.

Ei¢ ténmov tob tonuegwod 6 “Hiwg yodpst &ndotnv fuéooy
fvar puaodv. xixdov wddetov gxl tov Gotlovia adrod, ténver OF
oy Gpifovra nutd yoodiy wtapdiAnkov moog Tiv dudueTtooy. adTob:
fing Suboyetan i tdv onuelmv tic dvatodiic ol Tig dvoewg.
‘H y0080 88 aiitn xeltaw wodg 16 onpeiov tob Pogod xatd o Fap:
»al 10 Vépoc, Hror téte 6 “Hhwog uesovouvel  mode Bogodv Toiv
Cevith nai 1§ owa v xataroplpov dvrixeinévoy disudhivetar
7o votov. Kata 88 10 ghwinmoov xai tov yewudve 1 g dvo
£0pd1) xelrar moog TO onueiov Tob vérov, Hror téte & “Hhoc
uecovouvel meodg vitov o Cevidh xal 1) owd tdv xatarogigov
Gvrunepévav Sieviiverar moog Pogodv. Téhog xata tac lonueoins
I oxd Tovtov sivar undév (dox. 137).

~ 139) No dvopdonre iy Tdvny eig thv Omotav xeiv-’
Tar ab "Adfvor, 1o Begohivov, 11 Néo "Yogun.

Kai al toelc Gg dver mélewe Exovv Pdostov y. m. wal al péyv:
"Adijvae 37° b8 15,75, o Begokivov H2" 317 30,77 xai' 1) Né
“Yéoun 40" 43 48,75, *Enadi 8¢ ta whdtn adrd eivar peyadi-
Te00 Ty 23° 27 wal uxodreoa tHv 66° 3%, al dvorépm Tosic:
woherg zelvraw elg Ty Poosrov etvoatov Cdhviy. '

140) Na ovopdonre v Covny, sig Thv Omoiav xei-*
ToL Exdregog @V wOhwv tiic [ic. '

“0 Béeerog mdhog neltan gl Ty Pdosioy watepvyuéviy Toviy.
0 8% véroe méhog, ele T voTwoY Ratepuypévy Chvn.

141) Na évopdonre tiyv Tovnv, elg tiv omolav xei-'
TaL o Pogerdrarov dxgov Tiig Zravlvavixic xegooviicov.

‘H Exaviivavon) yeoodvioos xeltar petatd 95° 207 nat 71°
11 B. mhdrovs. To Booeidrarov houmdv dngov on.m]c HELTON Fig
"'"’l"r Booerov natepuynévny Cdviy.
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95, ‘Idia xivnowe g SeMivng. — Keai i Zelivny, dg 6
“Hioe, Eyer idlay wiviowy dua péoov tdv drhaviy dotépwy Ex
Buop@y mpdg dvatohas pe ragimytae 13 @odg peyaivtépay Tg
vayityrog tig Opolag wvicews o ‘Hilov. Kara iy xivnow
vty To xévroov Tiig Zehfvig gaivetal vodwpov &xi ThHg 0loo-
viov ogalgne péytotov wixhov, 10 Emimedov Tob 6molov TEWVEL
o piv eninedov Tol lonpegivol oo yoviav 28° 36” xeglxov, TO
Bt Erinedov Tie Exhenuiniic 0 yoviay 5° 9 megimov.

26. Tooytd Tiig SehMjvng.— H gawvonévy dudperoog THC
Yehvg xvpaivetar perakd uds peylotg wal i Ehaylotng
apdic. Svvdyopev Sev (§ 9) Sl To xévrgov Tiic Zehivng
vodoper wegl Thv v éx A 7o A, xard Tov vopov TdV
épPadidv, EMrenpry piay TdV Eomdv Tig Omoiag HoTEXEL
v I'n.

‘H wivioiz tilg ehivig wepl TNV Ty slvar mooyparian.
“Freldn 8¢ aiitn ovvodever v I'ijv elc v grnolav xlwmoly g
neol tov “Hiwov, héyetar doguedeog tiis T'iic.

27, MapdAhakg tiig Sehivne. — “H doulovria Lonueowwn
napdhhakls Tijg Sekivng pevafdlieron pete tijg dmootdoens ai-
vije Gmd g [Mijg o meovéyeron petaky 617 297 (elg v Ehuyi-
ooy Gmédracy) wal 53’ B (el v peyiotny). Qe péonv de
apiy adrijg déxovral ahpegoy Ty Tdv BT’ 27,325,

“H peyiorn dandoracg tils ehijvig and tig g sivar 64
yiva dxtiveg, 1) Ehaylotn H6 Tolatvon Gurives wal 1) péon elval
60,27 7 aropéorsgov 60,2745 yijwvan dxriveg f 834000 yuhuo-
petoa eic oTeoyYUADY douipov. Eic tadryv 8t 9 qawvopévn dud-
netoos tie SeAvng elvay 31787, Téhoe 1 Gxtig Tilg Sehjvng &i-
var T 0,27296 tiig ynivng lonpeguviig dxrivog 1 1741 ypuhed-
PLETOM. :

928. "Amoxn. Zvlvyiat. Tergaywviopoi. — "Amoxn tic
Yedivie Aéyetar 1) yoviddng dmdotacis tod xévrgov adtig Ao
whvrpov voi “Hhilow.

“*H Sehivy Grav By dmoxiv 0° elpioxetar elg gvvodov i eic
avtvyioy xatotépay, dtav d& Exn droyiy 130° edploneron elg
Gvrideow 7 eic ovloyiay dvorégav. Télos Brav 7 ek
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Eyer &royiyy 90° ebploxetan slg TeTQy@vVLOROV. “Yadgyovv 3t
610 teToaywviopol.
Katd tiy oyt tig ovvddov 1 Zehjvy etoloneton petakld
tiic Diic 2ol tod “Hhlov. "Avatéhler 8¢ téte xal Sver 1) Zehijvy
sle Bhove Tolg Téovg ouyyebvag wetd tod “Hilov. “Ovav 4 Zs-
Mivn ebolonetan elg dveldeory, 7 ') ebolonerar petuld adrijg xal
rod ‘Hilov. *Avatéhle 8¢ tére 1 Zehfjvm, Srav 8vy & “Hhwog
sl 8vey, Orav 6 “Hhog avatéhiy. :

Kara tov teTpayoviondy, dotig ovpPaivel pera iy otvvodov,
Grav 6 “Hivwog 8iy, 1) Sehivyy neoovoavel dveo, Evd xatd tov Te-
rooyoviopdy pete Ty dvrideowy, Srav 1) Selv) ueaovoavdy
dvw, 6 “Hivog dvatéiher.

99, ®goeig Tig Zehvng.— Orav 1 Z. svplozetar #lg o~
vodov, elvar doputog. “Hrou téte Exouev véav ZehMjvnyv i vou-
punviov. Meta 7 fuéoag xal 9 doug Gno Tiig véae Zekijvng avrn
stploneTal g TOV medTov TetQaywviopdv. Tére Eyev atimm td
oxiipe otevod fuxuxiiov oteépovroz TO wuQTOV mEOg TOV
“Hhov, firor mpdc Svopds. “H @dow atitn Aéyerar mpdrtov é-
tagrov. Meta 15 fufoac dnd tijg vouunviag Exopev iy MHowv-
géhnvov. Tore adrn &g ™ oxijpa wvxkixot dloxov goteivob
#E Ghoxhtjpov. Mera 22 meoimov fpégug dmo tijg véag X, Exouey
0 tehevroioy Téroprov. Tote 1 2. galvetar Umd  poogiy
Potevod fuevrhiov otoégovios TO xwetdv mede TO uwégog Tob
“Hiiov, fjrov medg dvatokdg. Téhog pera 29 fuoag 13 doug me-
olmov and tiic véag =. Exopev v Etopfviy véav Zehjvnv. AX
dvotéow Téooapes gdoeig elvar al xvgLar pdosig Tilg Zehijvng.
Al 8t devtegevovoot petakd thv xuglwy gdoewy, Goydpevar dabd
iz véug Sehivig elvae 1) pmvoedile atifovoa, dangirvorog
atiEovoa, augirverog giivovoa xui pnvoedile @livovoa.

30. "Aotoudg nal ouvodixdg uﬁv;;w "Actowog pipy 4
Gotouxi) eptpoea tils Sehijvne, Afyetar 6 yedvog, TOV Orolov
foewdletar aficn, Tva Exavéddy elg 70 adtd onuelov tod otgavol
L Gorg. piyv=27 fju. 8 Gouw meplmov.

Tuvodunog pitv 7 ovvodixd) segupoed Tiic Sehijvig Adys~
T 6 yobvoe Gotig mapfoyetar amd Tig mdg véag Zehvig péygr
tilg Enopbvng véag Sehvigc.

1 ouvvodunde piv=29 fjn. 13 Gom meplmov.

31. Megrotgogh Tilg Tehfvne.— H Telijyn orofger mdv-
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Yore TO airo Huogaiptov mweog Thv Lijv. Zupfaiver 88 TOlTO
Buon ) Sehijvy orofgerar mepl dEova xotd Ty oy Gogdy nE
alymovy  Gpakiy zal els yodvov Toov pé iy GoTELXNV  TEQLPO-
odv e, ;

39. ‘Exheipeig.— Exdevpie Zehjvig ovufaiver, oty i T'i
eDoioxopévy petakd il Seljvng zal tod “Hilov épmodiler Toc
Tihardg drtivag va pidaovy péyxol tig Sehye.

"Txdewngug 08 “Hrlov ovpPaiver, Grav 1 Zekivy gooLononévi
petakd [iig =ai “Hlov, waltnee, ano vy Pleupdrov pag Gho-
whnoov tov ‘Hhwaxov dlowov i pégog abrol.

‘Exheipeie SeMiviig elvar duvarov va cunflody povov zatd
wdc dvuidéoee xal Exieipes “Hhiov pdvoy ®aTd Tag ovvodoue.

' AornOELg.
Zeitdec 138 - 140,
~ 142) Néoov xedévov yoerdleran 1o @ig, Ha va piaon
&oed Ty Sedqvny eig tiv Tiv;
Xosudletan (§ 27) 384000 : 300000 = 1,28 &,

143) "Av fivo dvvorov Ev depomhdvov va Tmwroton
guvexdg pé Taydenre 500 yuhtopéromv TV (oav, 6oV
yobvov da éxperalero va @bdon eig Thv Tehivnv;

Q0. EyorudCeto 384000 : 500 = T68 Goug == 32 fjuggpovinTie,

144) Na ovyxelvnre Tilv dxtiva Tod "HAiov mpog
thy émdoraowy tiig ZehMivng amo tiig I'ig. ;

*Axtic “Hifov =109 ¢ (0 = ynivn ionpeowi) axTic)

*Anboraoie [ - Seljvng = 60,2745 o.

APUETRET  P h) i e 109 ..
Awtig “Hhiov : dnoovdoens Tiic - 2eMvie = gaoage = b

3

(mepimov). :
145) Na elignre Tov dyxov Tilg TeAvng oUVaQTHOEL
o Syxnov Tig e, : :
“Fav P elvon 7 dxric tiig Sehivng #ai o 9 vig Mg yvwello-
gev (§ 27) 6u P=0, 27 ¢. ALY Buog

5 4 R A
" Bynog SeMpng=—5" 7 (B -;}-‘— wo®. 0,27 wual

0",

3
=k
Bynog e =5
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“Hrow 6 dyrog thg Zehnvne eivaw ta 0,27° tob dynov tie ',
firor T 0,019583 tod Syxov tig Mic. :
146) Oi corgovopor evgov ot i pafa tig Zehjvng

3 by 1 - I - - S 1 3 r
elvar To 81 e watne tig I'ic. Na edonre thv moxvéd-

mre tijg ZeMjvne ovvagTioel Tiig urvotnrog tig IMig
%ol Exerta og meog To vowe (4° K).
Kota ta yvoora &x thg Quownic sivae

Y s SR MaCa Tijc Zehive
IMurvétns i Serjvng =;6Y—W
s S5

i Emeldn) pala Tijg Esh"]w].;zi tijg ndlng tig Mg

®al oyrog Tig ehivng =0,019583 100 dynov tiig Iije
1

51 X 0,019583

moxvérnroe tiic IMic. "Hdy yvwoifopey Su vy péon munvéme tije

Mg g mods 10 Bdwo elvan 5,0. “Emopévac 1) péon muvimg

Tilg Zehijvng (g medg Tt U0wo elvar H,H30,62=3.410.

147) Merokd tivov dplwv petafdlderor 1) dmdrhi-
aLg Tod nEVTeov Tiig Zehfvnc;

Merafdalletan (8 2D) wetald 28°36° xai —28° 36",

148) Merakv tivov Opiwv perafdlletor 7 peonu-
Bowh Cewidio drmdotacig tot x=évroov tiig Tehfvng év
"Adivang; (v. wwh. 37° 58° 20°’ B).

‘Ex tiz oyxéosng (§ 6) Z, =90, — ¢ — P, drov ¢ elvaw 1o
YEOYoa@ueoy whitog o0 Torou xal P (=90,—3) % mohnt) dmnd-
OTaoLg Gotépoc, evoloxoney :

Z,=90"—@—90"+3 ijror Z,=0—q

‘Enopévare i tag A Mjvae edoloxonsy vy peyiony

Z,=37° b3’ 20'-4-28° 36'=68" 34’ 20"
nai tiv Ehaylotny Z,=37° HY' 20" —28° 36'=9" 22" 20",

Emeran Ot munvoTng Tilg Sehjvig = ==0,63 ¢

149) Eig tiva Pogera swhdrn i mavoéAnvoe didvarar
VO pecovpavij eig to Cevid;

“Orav 4| mavoéhnvoe pecovoavii dve elg T Cevidyy Bmed
e0oloneTon elg dvrideowy pere tov “Hiiov, olrtog ﬂci-uéﬁhvg{fvﬁ,
1dra el o vadig, Onhod elg Z=180° *ALL’ Ereldy) ((';'l':i? 13’4;)
Tote elvay xai Z=180"—(qp--d) edoloxopev 180“=i80"ﬁ(q3~}—§)", N
: - o
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@+8 =0, fjro. pg=—20. *Eaedn 88 10 whdrog @ elvor Pogriov
npéner va elvar 8 <0. “O “Hhog Aoumdv Otvatar va pecou-
pavii wdre elg t0 vadip eic tomove pt Bogelov whdrog amd 0°
Zog 23° 27" wui Grav 4 Grdéxliog o “Hilov slvar dovmrixi,
Snbte Bav elvar mavofAnvog, Ha pecovavi abty eig 1o Levidh

150) *Edv xatd thv €oouwiv ionpeoiav ovpffi va
elvar ravoéhnvog, woon tote B elvar 7 ooty avagopd
oD wévroov Tig Zehivng;

Toes & “Hhog Exrt a==0° Godv xal § Jehijvy dg Exovoa
droyny 1807, Va Eyy a==12 bodv.

151) "Edv wata tiv Seguviv toomiv elvar véa Ze-
Afvn mdom elvar tore 1 6ot avagopd Tol xEVIEoV TG
Zehivng s

Tore & “Hhog Egee a==6 GoMv xai 1 Sednvny g £yovoa
amoynv 0° da Exn xal atity a=06 Godv, :

BIEAION EKTON
KOMHTAI KAl METEQPA

33. Kopifitar. — Eic éxaatov roprjtny Suaxpivoney &v yével
ol péon 1) tov wVETVEL, Sarig Exer Ty pog@iy ouvijoug aoté-
0og 2) Tiv xépmv, drow Ty vepéhy §) 6mola wequBdihe TOV
qvofjve ®al 3) TV ovpdkv, ftor Ty mQoExTaoLy TS xopmg. O
sophy ®al 1) x6pn GroTehoiv dpod v xe@ahiiy Tob romwijtov.

Al tooquut Ty wopmuidv elvaw 1) EMAEDpEL TOAD EMLPIRELS
plav Tiy Eonudv TdV drotov wutéyer 6 “Hhwog 4 napaforul Thv
fatlay tdv Grolov zatéyer 6 “Hivoc,

01 xoufitin TV 6roiwy ai roopual elvan EMRelpeig Aéyovras
neproduxof. Towobrol xopfital glval OTLEQOV YYOOTOL TEQL TOVS
70. *Ex iy onovdawotéomy #opntdv dvagéQopev Tov ROPATNY
tob Halley, 1 6rolov pla sthiong asoupopd mepl tov “Hhov
Suagxel 1D Erm, tob Enke, o Biéla..

34. Metéwpa.— Towniita elvas ol dudrrovree GOTEQES, fto
v alpvidiog Epgavlopeva xai taytrute EEapuniopeve g oy
obpavdy putewva copata xai al BoAideg, Hiror & ulprdiog Ep-
pavilopeva elg TOv olQuYOY QUIEVE TOMATA %l ouvodEvGpEVE

Wnepiomoir|Onke amé 1o lvotirouto EknmaiSeutikng MoAmikrig



o7

0 gorewvils odeds wal Ta dmoia auiidog Exgiiyvovror. Ta
Yoaionata tovtwY TG OO ximrovy sig v v dvopdlovral
depohtdor 7| ovpavohiior.

' AoxnOELs.
Sedls 164.

152) Na evpedfy 10 winog tod peyakov afovog Tige
TEOYLGG TOU HOWHTOV TOD Halley.
Wav @ xal o elvan of peydhor fuudoves TOV TQOYMDY g

Iiic »ai tod xomijrov o Halley avriorolyme, &% Tob TelTov
3 L .
'l‘fg

vépov tob Kexhégov (§ 16) eboioropev o =a \/—1—; ‘Eav 8¢

Désopey a=1 xai T=1 doroundv £10g wal T'=TD dorowra &

8 3
(§ 33) etploxopev a'= V75 xai 20'=2 176° = 35, BT wegimov.
"Qate 10 pijrog 1o peydhov dEovog 20’ tiig TeOyMiS TOD NOWN-
rov tob Halley loolrav pé 39, H7. a.

153) "H wepuhrog Gredoraotg Tod xopftov tod Halley
eivar T 0,587 Tov peydhov dEovog Tiig ynivng teoxtdc.
Na eveedfi 0 GpiiMog Grootactg Tol XOUNTOU ToVTOoV.
 YEygoviee 917 Spuwv T TQONYOUREVY daoxmawy eVQloROpEY HTL

2/ —neouihog drbotactg - dgrlog dréoTaots 0l nOPNTOV
tob Halley ijrot

30,07a, — 0,087 . 2a = dghhog amdotacts
17,780 . 20— 0,587 . 2a = > »
(17,786 — 0;53T).2a= > S Rt o Wi

hog dndoracc = 17,198 . 2a.

154) ‘H dagiMog dmdoracig T xopfirov ot Enke
elvay 4,0935, i O& meguihiog 0,3383 Tod peydhov MpLaEo-
vog tijc ynivng teoxudc. Na eveedi €0 pijnog Tob peyahov
- @Eovog Tiic TeoxLdg TOD ROPHTOV TOVTOV.

Td Cyrovpevov pijxog looltur pé
(4,0935 -1 0,3883) . a = 4,4318. a, mov a elvas & péyag fpd-
Eov tilc ynivng Tooyuds.
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"Aconnoeic

Zelidec 174 - 183,

155) ‘0 Zeigrog Exer a =6 . 11 . 56 8. 6 6& Aap-
nodlag éxer a=4 dg. 31 x. 446, Kord mwoloav doav
pecovpavei éxdregog Tovtov év "Adfdvag;

Meoovpavoiy xatd Tty dounv, fjrg Exgodletar pé Tag dvo
Sudouévac dodig dvagoods Ty, didtt t=a (§ H, Tixog 3).

156) 'O Iolvdevxne €xer a="17 @dg. 40 m. 51 8. »ai
dvarélher elg Twva Tomov Ty 231v dpav. Eig wéoov x00-
vov Sraviel To vurtepvov toOEov avTol ;

‘O Ilohvdetxne peoovouvel dvw v 7 dg. 40 . 51 8. “Qore
and tije Gdvatodiic péyor Tiig dver pecovpaviiceng abTOD Tapég-
yovia (24 Bo.— 23 &o.) -+ T do. 40 m. 51 8.=8 dp. 40 m. HL &,
‘Enopévag o piv fuepfiotoy tokov attod 10 Savier &ig

(8 dg. 40 m. 1) X 2=1T do. 21 . 42 3.
10 8% vurreouudv ToEov ToU 10 dtaviEl £lg
24 Go.— 17 dp. 21 m. 42 d.= 6 Gp. 33 m. 18 8.

157) ‘O Baothioxog £xer a=10 dp. 4 . 29 8., 6 d¢
Mooxtwv éxet @ =7 do. 35 m. 29 8. Katda molav dav
pecovpovel xatw év "Adqvaig éxdregog TovTwY;

Mecovpavel xdtm 6 pév B woihionog tiv
10 &o. 4 m. 29 8. 12 Ho.= 22 do. 4 7. 29 5. 6 8¢ TTpoxomv tiv

7 0. 35 . 29 8.4 12 do.~=19 do. 3d@. 29 3., dén. dorie g
pecovouvel xdrw 12 doug pera Ty dve psoovedvnow adtod
{dlon. 155).

158) ‘H AIE &ev o=>5 dp. 11 7. 18 8. nai §=45°
55" 32", Kot woiav deav pesovoavel Gvw &v "Adnvalg
wal ;woon eivor 1 P avdtov;

Meoovgavsi dve (dox. 156D) tiv 5 dg. 11 . 18 8. xal Exs
P = 90°— § =00°— 4d° HH’ 32"=44" 4" 28",

159) ‘O Rigel éxer 6= —8° 17" 5", II6on eivar /| P
avTom ;

Eilvow P=900"— (—8° 17" B’)=98° 17" H".

160) ‘O Ilohvdebdxng dvatéhder eig Twva Tomov,
wad’ v ovyuhv pecovpavel dve év avti 1M AiE. Eig
méoov xebvov 6 IMoludedxng Va Siavion o Mueghoov
tékov avTov;
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‘O Ioivdetnng dvaréhher (Gox. 158) v H do. 11 . 18 d.
nal peoovoavel dvo (dox. 156) v T Go. 40 . b1 d.."Qore 1o
Nueofiotov toEov alrol 6 Siovier elg
(7 &o. 40 . 51 8.—b o. 117, 188.)X 2=(2 Ho. 29 7. 358.) X 2—
=4 @o. HY . 65.

161) O Béyag €xer o.==18 ®p. 34 . 286. nai 6 = 38"
42' 53"". Ovvog 7| 6 Buowhioxog pecovgavel évwpitepov
év "Adfqvarg xal wéoov yeoévov Evwpitegov;

YEyovree v v v doumowy 157, cvpsepalvonsy 1 fvo-
pitegov pesovoavel 0 Bootkioxog watda

18 dho. 84, 285.—10 0. 4 =, 298.=8 o, 29 x. HYH.

162) ‘O Béyag 7| 1 AlE xeivor votudrepov »ai wéoov ;

Notuwtegov xeltar 6 gxov thy mrootéoay dmdxhioy. Hrou
83 6 Béyag (don. 161 nal 1H8) wal woro

Ah8hbt 32 —880 M OR K3 ——T0 ] D A0

163) Iloon eivor 1| P tod & ‘Qoiwvog »ai eic mwocov
%00vov dravier olitog T fuepnoov xal eic ooV TO V-
XTEQWVOV TOEOV TOU;

‘0O d tob “Qoiwvog xeitan émt tol lomueowvoi. “Qore o
Ty fueonoiav xiviow adtob yodwer TOv lomueguvov. “Eyer dow-
mov P = 0°, =i davier 0 fusgimov xai T vuxteguvdy toEoy
avrol els 12 Goug Exagrov (dox. 21).

164) ‘'H éwmoio mwagdhhakly tod Aapmadiov eivor
0”,10. Na elipnte Thv drdoracy avtod.

1 parsec loolrar pe 3,2508 ¥y gorog == 30,84 . 10 yuhet-
Weton (§ 57,5). "Exedn 68 86® Eyopev Etnolay mapdiiafy 0°7,10
Emerau - 6m N andotacg and tijg [ic tod Aapnadiov elven
53,2598 #rn 1 0,10=32,598 ¥ gorog = 308,4 . 10 phdperow.

165) ‘H émoia wapdhhakis vod 61 ot Kivxvov eivor
07,29. No. elionte vhv dréoraoy adrod.

Slpgove pe Thy moonyovpéviy doxnay 6 61 tob Kixvou
Gméyer and vig I'ic 5,2598: 0,29 = 11,2407 &y PuTdg ==
106,345 . 10 yhu(reoimov).

166) ‘H éwnoio wagdhhakig tod *Alrdip elvar 07,23,
Né eonrte thv darwdoracy adrod.

Eiva 83,2598 1 0,28=14,173 ¥ putic=134,09 . 10** yip.

167) Eig dmhavig dorhe perariderar xarda 107 £rn-
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olwe. Na elgnre eig swdoov xo6vov 1 perddeoig Tov émi
tiig ovpaviov oguigag Ba& yivn ion medg THv péomv TL-
piv Tiig garvopévng dropéreov Tig ZeMjvng.

"Eredi) 1) néon tud) Tils Quuvopéviig Swapéroov tig Sehijvng
glvar (§ 27) 1808”7, Emera Gt 6 Cyrovpevog yedvog elval
1868 : 10=186,8 &wn.

168) Eig dmhavilg dotie peraridetor nata 07,1 £tn-
olwg. No etgnre eig wooov xoovov Da peraredf) xotd THY
péonv TNV THG QOLVOREVNS Srapérpov vod ‘Hhiov.

“H péon i) tils QaLvopévig Swapérpov Tob “Hilov elvou
39 4”1 =1921",1. “Qote 6 (nroduevog %00v0S sivar 19241 @
10,1 =19241 &m.

169) Eig dmhaviig aothe pevoriderar wovd 07,11 éwn-
olwg. Na etionre petd moéoov xo6vov 1 perdadeoic Tov da
yivy fon mpog THY g¢rnoiay mwoapdhhafv ToD IIoluzo®
GOoTEQOG.

‘H gwnole magdhhatie tol IMohxob dotépog sivan 07,07,
‘Faoubvoe 6 Cnroduevos yodvog eiva 0,07:0,11= 'A]?i_ ol
£TOVC.

' Aowunoetg de Yevixiv Emavdinry.
Sedic 190.

170) ’Acvie éxev a=15 dg. 20 . avorélher v Tive
o Ty 6nv dotouiv Geav. [léowy poredv givol To
fipepnowov toEov Tiig TEOXLAS ovToD } .

‘0 Gotijo oftog pecovoavel dva (§ d) Ty 15 ¢ho. 20 & “Qote
and tile dvarolils Tov péyor TS pecovguvijoewg adtod magégyov-
o 16 dp. 20 m.— 6 do.=9 dg. 20 m. =1 1, @o. ‘Exeadn 88
wath T SudoTnua adtd Yodger TO oy Tob fjuegnalov ToEov ToU,

,, - ol o 3] 1 v i 5
Zreral OtL ToUTo slvan 15" X9 S 140° (Bwerdn) elc 1 doav yod-

o 360" T o ks = s
ger Téfov —5 15"). “Qote Shov O duegioov TéEOV TOD

G dve dotégog sivar 140° X 2= 280"
171) 'Aoctégog 10 fipeghotov ToEOV eivar 200°. 'Edv
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avatéldn v 2 de. 10 ., wéon eivar 7 oplh dvagopd
avtov;

et Ly v S 4 200
O dotio ovroc Suavier tac 200° =i 24 do. X - 360
=M Gl X (; = 13 @p. 20 &, »atl vag 100% #Hrov 0 ijmov

100 flueonotov toLov sig 6 Go. 40 m. “Qote 6 doti)o oltog pECOV-
Quvel dve 6 do. 40 m peta iy dvarohiv tov, ftol Ty 2 do.
10 @ - 6 dp. 40 7. = 3 @p. D0 w. ‘Enopévog Exe ovtog o =
= 8 @p. D0 .

172) ’Aothp €xov 6=235"15" 20" pecovpavel dvw
EV TV 1O eig Dpog 47° 127 42", Ildoov elvow 10 ye®-
yoapLedv mhdtog 10D TOrou TovTOV ;

Gig v downow 148 eldopev 6u @=0-+2. "Edd §& elvar
(\ 1) Z=90"—47° 12" 49”=42°47 18", “Qote elvan ¢ =235"

0: 201~-42° 4718 =T8%2" 38!".

173) "Aewpaviis dothe pecsovpavel dvw eig vpog 50°
»al eig Tomov, Gomig éyer yewypaguwodv whdrog 40°. II6-
gov Uiog £xer O dotilp 0oUTOg #aTd THV #AT® KECOVQG-
vNoiv Tov;

To Cnrovpevov Dyog da 1o slpmpev &x tig Cevidog dmo-
otdoswg 7, T0oU Gotégog wutd THY wdr® pEosvodyiowy avTod.
AAY 1) Cewda dndotacic Z, tod idlov dorfooc uurd TRV
v pecovpdvnoly tov slvar (§ 1) Z,=90°—v=90"—
—90°=40". °Ef dilov yvwoilopev Ot 10 y. . zémov looi-
T pg 1o Dipog 100 Goutod méhov Ev T Téme Tovtw (§ 21).
“Qote tovro, 8@ elvan 40°, wai Emopévarg 1 molut] dmdoToolg
10l Zevidr elvan 90°— 40°= 50", Katdémv tolrwv &x Tijg lodtn-
voc 4, § 5, ZIT m—/%é el v déropey (Z&ﬂ)z-il)" wal £,=40°
glolonopey 7, = 60°. “Qote 10 [nrovpevov Hypoc eivar 90°—
60°= 300,

174) 'Aocthe avaréhher Tiv 2 Goov 24 . ouyyedvag
HETQ TOD y €v TOmE, Gotg E£xet yewypaquxdv TAdrog
30° 25'. Mecoveavei 8¢ ovrog év T® TomW® TOUTE 2 Gpag
Boadvregov oD v, eig Tog 69° 35'. Na evpeddow ai
ovgavoypagural ouvtetoyuéval 10T dotégoe Tovtov.
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Axd Tilg dvarokfic Tol y péxer Tig dvo LLEGOVQUVITFMG
adrod magboyovral 6 dom. “Emopévac 6 v wecovonvel Ty 2 Ho.
24 w46 do=28 . 24 m,, 6 8% Gotilo pecovpavel TV 8 M.
24 .42 do. =10 do. 24 = “Eyer eropévoe otrog (§ 30)
a=10 @o. 2%. m.

*H Grérhowe & tod dorégog Ja evoeih #x the oyfasmg (dox.
148) =8 -+ Z, & fic eboloxouev d=p — Z =30" 25" —(90°—
— 69° 35) = 30° 2+ 4+ 69° 86" — 90° = 100" — Rl

175) *Aothe neooveavel év "Adfqvarc 4 do. 12 . 20 d.
Boadivegov Tod Zewpiov (a=6 p. 41 7. 5 8.) ®al eig Tpog
67° 10°. Né. evped@owv ol ovoavoyoapural CUVTETOYREVOL
100 Gorépog TOUTOV.

‘0 Sefowog peoovonvel (§ ) wiv 6 Ho. 41 7. Hd, 6 O¢ Gorie
pecovoavel Ty 6 do. 41 . 59.--4 do. 12 205.=10 ®p. H3 .
95 8. “Qore 6 dorho Fye a==10do. H3 . 25 5. EE dhhov, Emeudi
o y. . v "Adnviv glvar @=3T7" B8 15”,5, Eyer -
d=q—Z==31" b8’ 15”,6—(90"—ART7° 10')=105° 8’ 15",56—90°=

=15° 8’ 15".5.

176) Méon elvar 1 EhayioTn Tl tig droxhicewg
@V dotépav, oitiveg ovdémore dvouvy &v "TAdfvalg ;

Eic tac *Adivac dev dlovy ot aotéorg of Grolow Exouvy (§ 6,1
xi § 21) P < 37° h8'15”,5, 7 &nendh P=90"—39, 90—3 < 37°5%’
15”,5 wai &> 90°—37°H’ 15,0 firor 82> 52° 17 447,56, “"H nupyy
8t adey Ty H2° 17 447,65 elvar ) tnrovpévn Ehaylomn T Tig
aroxhicrme. 5

177) Eig wéonv Cevidiav GroOoTaoLY LECOVPOVEL GV®
év ‘Advae dothe Exwv dmoérlowy 62°15'35" xai eig
oony #ATw ;

‘0 datho ovrog (g Exov drdrhuow ueyalvréoay iy H2° 17
48”5 elvan v "Adivaws deupavic (ox. 176). “Qote al Lewiia
&rootdosie avtol Z, xai Z, xavd TV dvo ol wdTo LEGOVOEVY-
Gy adrod dvriatolyog didovran 0 TdV looTiroy (§ 6,1)

7, =90"—g—P, Z,=90"—¢+-P

Eneidy 0t elvar ¢=37°58"15"H nol P=90°—§=90"—62"
15" 35", etplonopev .

7. =24°17"19"5 xai Z,=T% 46°9",5.
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178) To yewypapudv mhdrog tdv Iagoiov eivor
48 50" 10”,7. Na evpedqi o0 uepnorov t6Eov doTégog Opw-
uévov éx Iapisiov, dotig €xer dmonhoiy 41° 9" 49”,3.

‘0 dotio ovtoc Emeldl) Eyer molxiy dmootaoy P==90"—41°
O 49 3=48 50’ 10/, T=¢q, eivar (dox. 176) &v Tlaoiolowg det-
qavic. To fiusoiiotov houmov t6Eov adtod elvar 360°.

179) Avo témor A nai B xeipevor €l tod avrod mo-
padMilov Exovov dvtioroiywe pixn 43" 17" xal 46" 41
dvarohxd. TO nufixog 52 oD perakd aHTOV TEQLEXOREVOD
tHEov 10D capulihov avtdv eivar 261 yhonergo. Na
gUpedf 10 yewyoaquedv shdtog TAV TémWY adTAV.

"Eotw @ to [nrovpevov y. m. xal (ox. 10) (KT)=a 4 dxtis
ot magadhihov Tovtov xat (I'T)=A 1) dxtig tig I'ic. "Hdn éx
ot dodoyoviov touydvou I'KT elg 6 elvar yov. KT =, ebol-
(: , fTor ovve 2755'{— (1)’ AN ©0 pév pijrog
27 A tijc meogepeiac peytotou wixdou tijg I'iig elvan 40 000 000 p.
10 8t wijroc 2no tijc mepupegslug Tol dg dver mapudinlov, dd
ebpet] &% ToD winovg Tod T6Eov adrod 46° 11'—43° 17'==3" 24,
drteo elvon 261 000 n. ‘Exopévas eival 2rma = L0080, o0 ol

gl
961000.360 .
e P e S S l)‘(‘[)(_}{\, by —46° 17 H1”.
T T R e e

OROUEY UV~

180) Na evpedq 1 roxving ped’ Mg oreégetan €x A
mpdg A toémog Exwv yewyeapukov whdtog 37° 58" 207,

*Ex tod timov (1) tig dvo dowioewg dérovieg ouveg ==
= quy 370 O3 20”= 0,75831 xat 2xA =40 000 000, ebpioro-
wev 2ma = 51 H32 400 p.

AL 6 téroc odrog Suaviel Ty meoupéoslay 2ma elg 24 Moo
fitor elg 86400 8. “Qote sig 1 6.'5“1\'13::& 51 532400 : 86 400 =
== 365 p meplmov.

181) Tléoov eivon T0O yewypogiwdv mhdrog Tdmov,
dotig Exer Taxvtnra 81 p. xota devrepdherrov xord THY
€x A modg A orgogiv Tou;

‘Ex ol wimov (1) vijg dowoeng 179 eboloropey ouvvg =

86400.81 : g
="l (17406 xol @ =790 55’ 257,

400(}0000_0,1@.}() 2oLl 19° HH” 25
; 5
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182) Na dmodexdf 61, v @ EIVAL TO YE®YQUPLROV
mhGrog Tomov Ttod PBogeiov fuiopaigiov Tig I'ig, 4 1M
Gaedrhote Tod ‘Hhiov xatd twva fuéeav xal @-+0=90°,
1§ fudoa avrn Sagxel eig TOV tomov Tovtov 24 doag.
“Ay 88 eivor -0 >90°, | npéoa Sragnel eig 170v TéTOV
ToDTOV TEQLOOOTEQOV TAV 24 DEAV.

Eic témov tod PBogetov finogaroiov, 6 “Hhwog peoovpuvel
wdrw sig tpog v=0-0—90°. “Qote, gav @--0=90°, da elvow
v=0°, firov 6 “Hhog zatd thyv wdte pecovodvioLy GrteTal ToU
SotCovrog (§ 6, onuelwog) =al i) fuéoa Exelvy elvol duuonelag
24 Goav. “Otav 88 elvar -0 > 90° 6 “Hhog pecovoavel it
glc ypog weyalitegov tod O xal Emopévog 1 fikon Exelvny elvo
peyahvtéon THV 24 Modv.

183) Na amodeuydiy v word ThHv Deguvilv TEOTNV
Shot ot Tomou Tig I'iic, oltiveg gyovol [ogelov YE@YQUQL-
%oV mehdrog @ = 66° 33" Exovv piav paxpdv fuégoy ( =>24
Godv). Oi 8¢ dvricrouyor tbrror Tod votiov MuLopargiov
viig I'ig éxovor niov paxedv VORT

Katd tijy deouiy toomiy 1) drdrhiole tob “Hilov slvan 23°
27", ‘Eropévoe natd tavtny 6 “Hivoc pecovonvel xdro elg Hiog
v=gp—}-23° 27" —90°=q—66° 33". Eic 8¢ tovg témovg oltiveg
Erouvy @ = 66° 33 pecovouvel xdrom slg Mjpog peyaiiteooy tob 0.
“Hrol téte elc Todg TémOVG QDTOVS 1| finéoa elvar peyodutéon TV
940, Fic 8t tovg dvriotolyous témove 1ol vottou fjuopatgiov A
yinre elval peyalvtéon tdv 24 momv (§ 24).

184) Eig témov Exovra vewyoapuxov mhatog 38° -
PoiToL RaTEROQUEPOS woeyog tpovg 35 pérpwv. Na gvpedq
0 piinog Tiig oxLdg avTod nord Ty peonufelav Tig Hueé-
oag, »ad’ v 1 Greoxotg 7ob ‘Hhiov elvar —12° 20'

<0 “Hiwoz pecovoavel dva &lg fpog v=90"— -}-8=90"—
38190 20'=589° 40, Eic 10 ododoydviov Aovmdv oLy VoV
Tob §molov nddetor mhevoul elvon to Hipog TOD migyou xai 1
gwil ovTod, 1 yovia 1) drévavr tob ~Pypovg Tol migyov Etval
590 40", *Ex tod towydvov & adrod ebolonopey Ot To pijog Thg
owic loodta pé 36 . o390 40°=35. 1,2059=42,2065 w. (ILiva-
wec hoyaotduwy véa Exdoois Xo. Muogumnactdin osh. 147).

185) Méoov thpog Exer HEvdoov, <0 dmoiov evgloneTal
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\

eig Pfogetov yewyoapudv shdtog 40° #ol EITTEL ONLOV
213 pérowv viig neonufeiav Tig Tuéoag nad” fv i awo-
xMotg Tot ‘HMov eivar 10°

<0 “Hiwoc pecovoavel dvo elg thpog v=00°—40°--10°=060".
“Fyovteg O Vit Oyv iy oonyouiévny donnoLy gholonopey OTL
™ thpoc ToU dévdoov icodrm pg 2 V3 .eqb0r=2. N
—92.3,—6 1.

186) *Aotig avatéhhmv ol dVmy Orépyerar dia ToD
Bogod tomov £Y0vTog ye@YQOQLLOY TAETOC 27 B. Ilocov
elvar 1o péyorov Hpog, TO émoiov dvvator va Adfn €v
@ Tém ToUTE 00TOC;

°0) GoTho ®OTA TNV fineonotay  zivisly Tov vodper winhov
saodAnhoy modg TOV tonueotvov. “Eav #dn QEQILEY  TOLOUTOV
zaodhmhov dueozdpevoy dua ToD B (oy. 2), olrog Va ouvavTioy
oy ovpdviov peonufolvov Tob téwov ele Fregov onpueiov B
Toloitov Gove toE. IIB" = 16E. BIl = 27°. ‘Enopéveg toEov
BIIB =540, *AM” Grav & Gotijg ebolonero glc to B’ necovgavel
dva. “Emounévog 10 {nrovpevov uéyratov hpog eivar H4°.

187) Eig témov €xovra YE@YQAUELKOV TAMATOG 98¢, mo-
cov pnépog tod @glaiov Tob Zevith evploneton Vmép TOV
Soitovro nal swboov O’ ovt6v; TO adTd xal Sk v dou
aiov tob Nodig.

‘0O Prémopev elg o oyl 9. 10 Onto Tov dollovra OO0V
tob Govalov ol Tevid elval > TIZN. Efolonopey & 0 péroov
tovrov, dv Gmd tag 180" dpaioéomuey w éroov tod téEov NII,
{gov puE o péroov Tov tétov BIT. "Aldd 0 tehevTaioy TOUTO,
Freudn maowotd o EEaoua Tol Bogeiov méhov toodror pé 10 ¥. .
0D témov, Hirow pt 28°. “Qote 10 frto tov oollovra t6Eov Tob
Hovatov Tod Zevid elvan 1800 — 980 = 1529, 1o d& Hrd TOV OQl-
Covra glvan 28°, Toov ut o dto tov Hollovra t6Eov  ToD MoL-

152 28

o aon. Madio. Blvay Ot ta toka TaITe 70 — oo Rl ———— WEDY
e E 180 aAoR
Ty avriotolywy @otaimy.
188) Ei¢ mwoiovg tomovg ovdémote avorédhel 6 Rigel,
-4 ar P
dotie Exer 6——8"17'5";

7

rd 3 \ a ’ a 7 © ' LY A) k) ’
Elc dotho obdémote dvatéiler, Grav #yer molvyy amOOTUOLY
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P>180"—¢ (§6,3) 4 Emeldn P=90"—3§, Grav eivor
90°— 5> 1800— g,

=904 5 ijror 20 > 90°— 80 17 H” M =>81942" 55",

189) Méon elvar 1 déxhiowg G0Téog, Gotig xoTd TV
%61 &v "Adivaig pecovedvnoiv tov evplonerar &l 10D
ogilovrog tév "Admvav;

To thpog toT wéhov dmto Tov Goilovra xai 1 GE6OTUoLS TOD
dotégog dmd Tov whhov, o i moluel) drndotuoie adtod elva
loa. "Akka 10 Byog tob mhov drto Tov doiCovra, toodrar pd o
Y. @ @y "Adnyviv. “Qote slvan P=37° 58’ 15,5, fjror
90°—8=37158'15" 5 »ui 8=90"—37°5815",5 f{roL 5=H2°1 ‘44”5

190) Na ebpedf) 6 Aéyog Tiic neyiotng mwpdg Ty éha-
xlomyv dmdoraow tiig SehMivne dmd tig IMic.

‘H peylom dndorucie i Zelajvne dxo tiic i, AVTLOTOLYET
glg iy Ehaylotny gavopévny dudpetoov Tig Selijvne wal il
Ehagiorn elg v peyiotny. Elvar 88 of amootdoeg altal o %ol

2P 2R 2P

2l , 3 0y . ’
O GVTLOTOLY WG LOOL WE O =—= - 7 T geana ol U e ————
' 29° 267 1766 33 38

=—?-11 “Qore 0 Intovue Loyoc toon e :721).. . 721)_2
9015 * ==0TE 0 cnrovpevog Aoyog looTral ud & 1796 2013

2ul3

= 1768

191) Tov xewndva § to dépog onpetodvrar Td, LEYQL-
Mitega peonuPowva Gym i HoveehMjvou eig todg 16-
sovg Tod fogeiov Nuiogargiov Tig ' xoi Svai;

‘H navoéhnvos pecovoavel dvo 1o WEgovixTLOV, ijToL OTay
peoovgavel xdro 6 “Hiwog. "Emedy) 68 oltoc pesovoavel wudrm
rapnidtege tov geudva, Exstar Snf Sedfvn xard vy oy
adtiv tod Eroug pecovoavel dvo Tymiiteoa.

192) To névroov Tiig Tehfivng Exer dmdxhowy 0° watd
TV oTlypiv pudc dvatohiic avrod. Na edonte iy Mot~
aiav yoviav adtod xard Thy otiypiv TadTnv.

To évroov tilg Zehjvng dc Frov dadxiow 00 stoloxeTon
gt tod lonpeowvod. "Eredi) 88 tdre dvaréhhe, eloloneton xai dni
tod boilovrog, fjror Exi Tod enueiov tiig dvarohiic A (o%. 1),
onep elvar topn tol lompeguvod xal tol Goilovros. ‘Emouévag
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7 Tnrovpévny dovale yovie peresitar Ox0 tod T6Eov Tol lompe-
Qwod tod megueonévoy petaEy Tod Hotatov Tob vérov TINIT »al
T00 Govalov tic Gvatorile, ITAIL wxard v dvddoopov qooav
(§ 2), Breo taEov elvar 270° 4} 18 Godv.

193) No. etlignte Thv peyiotnv dmoxiv tijg I'iig dia
TopatnenTv xeipevov €t Tob Aude.

Bay Z sivar to xévroov tov Avdz, I' 1o tijg ['iic ot H 1o
uévrgov tot “Hilov, 4 yovie T'ZH maguotd iy droyny Tig
iic 6oopévng &% tod Ause. Elvan 8% aveodv, ot 1) yovia
uﬁr‘n hapfdver Ty peylotny TLIL{]V drav 1 tmpanxn drry Z1I0
pdrreron thg Tooyde Tie g, fjror druv dv td towyodve ZI'TT

i yovie I elvan do01. "Alka tote eivae nu(I'ZH) = 17 i

1
£nedn (HI')=HZ=>5,20 (§ 18) elvar nu (I'ZH) = 590 =0,1923,

Joynu (TZH) = 1,28398 xai T'ZH=11°5" 13",

194) ‘0 Hooedov dréxer tov ‘Hhiov 30 dorgovoput-
%0g povddac. Na elgnte 1oV xedvov tilg weEQLpogds avTod
atepl tov "Hhov.

‘O Cyrovuevog yedvos elg dotowxa € lootrar (§ 16,3) ne
30 130 = 80.5,477 = 164,31.

195) 'O uéyog dEwv Tilg TEoXLEg ToD “Agewe elval
Terpamhdolog ToU peydhov dEovog Tiig Tooxuds tov ‘Ee-
Hov. Na avgnta T0v AOyov TV XeOVWOV TOV negupogow
adT@v megl tov “Hhwov.

"Av o civen 6 pévac fuwdEov tic toondc Tod “Eopol, 6 pé-
{Ug Ml 1S TOOYLUC

Yog HurdEov Tiig Teoyuis Tov “Agewg elvi yavsgbv ot O elvon

da. ‘Enopévac xatd tov toltov véuov 1o Kemhégou (§ 16) Exouey

e R (T
B = o o =1 ol EROUEVOS 7 = 14t =

==164=8.

... 196) 'O mhavitng Oveavog mepiupéperor qepL  TOV
Hh\ov sig 84 #wn »al 7 findoag. Na elignre vhv dwdorto-
oW adtod dmrd tot ‘Hhiov eig dorgovouirag povadac.
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1 (il :
Elg vy lodtnre ;= "7 flrg Engodlel TOY 3ov VOROV
o

rov Kemhéoov, déropey o = 1 (1 dotoovomnd povdg, § 37).
T'=—1 dorowndy Erog %ol T=—84 #1n T fnéong==84,0192 Er. ‘Ero-

3
Lévog EV0LaNONEY at=84,0192° »ol o= 184,0192:. °Enedy 8%

2 2 O e o
loy a= -5 Aoy 84,0192 = — .1,92438 = 1,28292, Exeton OTL
o) 3

.

&

a=19,1832 meolmov doTQovo wral povadeg.
v ! S

197) "H meguihrog Greéoractg Tod xopfrov tod Faye
eivor 1,666, 7 & dgnhog 5,965 GOTEOVOULKAL povédec.

N edonre 10V %eévov Tilg IJEQLPOQUS autod Tepl TOV
“"Hhiov,

Ma

Eig my lootnta (G 196) T S déoopey T'=1
Gotouxdy Erog nol o = (1,665+-5,966):2 = 3,816, “Rots elvar
T— 13,816* = 3,816 13,816 =3,816.1 ,95=T,4412 Gotound £11).

198) ‘O nopfitng o Perrine EQLPEQETOL TTEQL TOV
“Hhov eig 6,454 £rn »al 1 reguijhog drdoTacis Tov elvaL
1,1727 dovoovopural wovdadeg. Na elonre v Ggihiov
drdotacwy avTod eig xthopeTea.

]

*Eoyalouevor g elg iy donmory 196, etolovoney o= 16,454

2 , = oitn 3 A ;
Loy =g 0,80983 = 0,063989 nal « = 3,4665  doToovopunl
povddec. “Qote 6 péyac dEwv Tiig TEOYLAS tov Perrine slvou
3,4(36?:)(2:13,9330 doto. pov., 1) OF Gprilog GmGoTaots anTol
ELVAL (3,9330-—1,1727:5,7(503 GoTQ. povadeg. Kedi) d& 1 doro.
Lovig==LEoT ambotaog g - “Hiov=149 504 200 ALGUETQU,
Zretan Ot 1) Cyrovpéyn dadoTacs elvan 149504 200X 5,7603=
— 861 189 043,260 phodpstoa.

199) ‘0 Tolxdg GoThg EXEL gtnotav waed haBuy 0",07.
Na etonre Thv Gar6oTaoty TV €ig GOTEOVOMLXAS povddac,
elg &t @oTog nal &ig povadog parsec.

1 parsec givou i) anéoraoie, ftg viioTouyel elc grnoloy mo”
pdMhagy 17 tdEov, ‘LErouévag elg Ernolay neodhhagy 07,07 Gv-
tioToL oty povddeg parsec 1:0,07 = 14,2857, 1 grewdn 1 par-
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sec = 53,2598 ¥ gorog 14,2857 X 3,2598 = 46,068D Ern Qo=
tog (meplmov) 7 émendy) 1 Evog otog = 63275 dorgov. povddeg
63275 X 46,568b = 2946621,83TH dortpov. novddec.

200) "0 ’Apnvoipog GITEXEL TG I'ic 11 000 000 aotgo-
vopurog povadag. Na ebonre thv éwmoiov moagdhhaguy
otrod.

<0 *Agnrotigog dréyer iig g (dox. 199) 11000000 63275—=
— 173,844 ¥ gotic. “Qote 1) Emoia nagdAihaklg avTod elva

3,2598: 173,844 = 07,0187 meplmov.

TEAOZ
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XPISTOY A. MITAPMTTAZTAGOH

T. KAOHFHTOY TQN MABGHMATIKQN
EN TOI TTEIPAMATIKOI EXOAEIQ MANETIIETHMIOY AOHNON

MINAKELZ AOTAPIOMQON

Néa é€xkdooic

To Pifiriov tolro eivin GrraoniTirov elg tov paithriy, ong -
t00sT v, elvar PEPurog, L da rnm] ele adrd to Depelddeg Ve,
T Grolov yoetdleton Vit l-'\'{l'.(‘()ri')l] el Ty dmddeltiv Tov, 1) Tov tiov
v dondCovra sl T Cirnud tov 1) »at Got drovz, oltiveg Da tov Suev-
noddvouy vau Liay Oolig wal ru/tm., o sodPinud Tov: Tig *Aovitpn-
Tledic 1) tiie "AMyéBoag, tiig Nsmperolac, Tiic 2médov 1) opavowdys Tou-
yovoustotas, tiz Koowoyouping i) tiis Puowrik.

Meoudyer 8% dwdny 10 Piffllov TolTo maguydyovs xal GoyLEd
OUVHOTI|OELS.

O1 mivanée tov dvéoyovrar elg Sd. Sivon oy wivareg TV Loyd-
oldpoy oy doudy ol tdv TOLYOYORETOLOV Aot pdy TV OV,
Hivaneg avaromoiod, loov notadéocoy xal yoewlvateg. — Avvdpeov
doudy, tetonyovizidy oldv, #ifov xai wofuedy Qidy, AOWTOV
doududy, Siapdomy TmdY TOD T — "Avayoyic powody els drrivia,
Badpone zal dvrotodpos xal dvayayils xowdy hoyaotdupov elg puot-
#0Ug %l AvTLeTROPOE.

Ex tiic Xnuselag zal Tiig Duounils meovéysr tov Siedvi] mivano

v drouxdy Puodv, zal mivarag eidummy Papdy, ovvTEEaTOY VDU~
wxfls Sweotoldiic, Meonoxoaotag TiEEMS, qocod Deondtnrog TEEOC,
ﬂEQLlMQuniur Borapod Udarog Do SLaphpous TLETELS.
_ Thuurégms onueto ey Todg wivarag THV QUALXHY TLROV nal Thv
5 touyovopetowdy  ouvaothoemy ne ol wal wE wévre deradird Y-
Pla, S iy Moy Cnoqudroy - Puoxiig, upnmmmu-vwv nu.‘h]um:l.xmv
%o Zneinore pd toladtag uotkis tuuds, didovra xal Eig Tag elot-
™olove $Eetdasg Gvmtéomv ayohdv.

Zatette Ty véav Exdoauy.
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XPISTOY A. MTTAPMTTAZTAGH

T. KABHFHTOY TQN MASHMATIKQN
EN TQI TIEIPAMATIKQI EXOAEIQI TTANETTIZETHMIOY ABHNON

MEGOAOI KAl OAHTIAI
AIA THN AYZIN TON MPOBAHMATON THE FEQMETPIAY

M2 o Bipiriov Tobro, Sivara 6 nadnrig vi Gmontiioy) TY ko=
vomrae va Aoy mdy wodfinue Tewpetolac, 0 6olov U Tob doij elg
tag elottnotovg ELerdoels TV avoréowy oyodiy tob Kodrove. -
Tuyydver 08 toito,

1) Awa 7iig &mirvyode éxhoyiic Tiig Phne wal TOV GoRt-
Gemv, ix tav omolmv ai 600 megimov didovrm petd TOV Mosmy. "1E
addoy of on° Goud, 74, 110, 121, 163, 190, 237, 402, H38, 633, 639,
806 e 989 2809moay elg tag slortnolovs Eetdosie Tov [Tolvteyveiov,
1ot Iavemoryuiov xai dAloy ayokdv woto T Ovo TehsvTaia ET.

2) Awd T@dV 6dnyLdY, (vo B adrdv Stvarar 6 nadneig va Aoaw-
Bdvy sdic 2E doyiic Ty dothy rarevduvowy elc Ty Moy ToD 7oo-
Biinatde Tov. I 7. v* dvneiH dnéooms, du 6 Tmrodnevos YEOUETOL-
g Tomoe elvanr eddela yoauu, 1) TEOLpEQELL HIRAOU.

3) Awd Tilg dvortitemg TOV #AACOLROV nedodwv Moewg
sooPinuarov Tig Mewpetpiog, s slva i) AvaduTind) el 1) auvide-
) (rooretovoar péttodo), 1 dlyeBoua, 1 pédodog Tij GprotdTNTo il
iy duoioy opnudrov,

4) A Tdv véov pedddwv, dv | xaravinme Sev elvar #aito-
hov dvorohoc wai Sui v Omolwy mwheloTo mooBMjnata iz emne-
tolag Miovralr mohl ezdhos.

Td Biplov Tobro danoeitay i dio péon :

Mépog TodTOV. — *Emmedonerola. — ITohrm yvihosie. | Ospes
Mddn deooipata xal mooPhipate. Stvidsog ral avidvowe. L. nota-
oxeval. T, tomor. Avoe moofhnudrov dut tijg Towilg TV Y. T. Mezot-
xal oygéoeie. I wavaonevl d@hyefouriv raonotdosoy. Mépota A
Bhdyiora. Médodog tiic opotdTnroc. “Aonovix) Suedoearz. Pulunol dto=
vee. Kinhou tenvipevor dottoyovioc. “Opowoiesia. Meragood. Ileg-
oteogY]. “AvTioToomi].

Méoog Setrepov.— Zreocouetoia. —1legl 10T gmédov. I th-
qon. O. meol OV oTeoEdv yovidy., Supuetoln £y TO g0, “Ououc
solbedoa. ITeol @y mohvédowy Ev yéver. Tleol yukivdoov, ®OVOU Rl
apatoac. Spaovnd tolyove. Méyora zal Adypata. Metagood, weol-
stoomy, Ouotodesie xal dAvTLoTOOWT fv T 200m. ETEQEOYQUPLAY)
woofoi). Zmminare modg doxnowy ped’ fraotoy remdhalov Kl Ef.? T0
téhog Tob Pifihiov 117 Dnrfjuara Aupéva xol wil, Dodévra el GvoOTEQUS
ayohdc, idueds nog »al Zévag.
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